

CNPF și BERD au examinat evoluțiile în cadrul proiectului ce vizează dezvoltarea pieței de capital



Evoluțiile înregistrate în cadrul proiectului de cooperare privind dezvoltarea infrastructurii pieței de capital din Republica Moldova au fost discutate în cadrul unei întrevederi a președintelui Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), Dumitru Budianschi, cu șefa oficiului Băncii Europene pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD) în Moldova, Angela Sax, și cu Directorul pentru Instituții Financiare din țările Balcanilor de Vest și Europei de Est, Aleksandra Vukosavljevič.

Scopul proiectului constă în identificarea vulnerabilităților existente și elaborarea recomandărilor privind dezvoltarea infrastructurii pieței de capital în vederea atragerii investito-

rilor locale și străini și diversificării surselor de finanțare pentru antreprenori.

Pentru realizarea acestui obiectiv, reprezentanții CNPF conlucrează

cu echipa de experți naționali și internaționali, selectați anterior de BERD, în scopul efectuării unei analize extinse a acestui segment de piață. Asistența acordată autorității de supraveghere nebancaară va genera un diagnostic comprehensiv al elementelor cheie de infrastructură a pieței de capital, fiind urmat de recomandări strategice privind remediarea vulnerabilităților identificate.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

Sectorul de creditare nebancaară și-a încetinit ritmul de creștere în anul 2022

Organizațiile de creditare nebancaară (OCN) și Asociațiile de Economii și Împrumut (AEI), autorizate și reglementate de Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF), au acordat pe parcursul anului 2022 un volum total de împrumuturi și leasing financiar în valoare de 11,9 mlrd. lei, fiind constatată o descreștere cu 92,9 mln. lei în comparație cu anul 2021 și, în premieră, este înregistrată o scădere a volumelor după perioada postpandemică.

Trendul de încetinire a creditării nebancaare s-a accentuat în special în a doua parte a anului 2022, odată cu intrarea în vigoare la 1 septembrie 2022 a Regulamentului privind cerințele de creditare responsabilă aplicate organizațiilor de creditare nebancaară (Hotărârea CNPF nr. 20/5/2022), care prevede criterii exprese aferente modului de evaluare a bonității consumatorului în scopul neadmiterii supraîndatorării acestuia. Ca rezultat, creditele nebancaare/leasing financiar acordate în trimestrele III și IV ale anului trecut au consemnat o descreștere cu 5,9% și, respectiv, cu 24,4% față de aceleași perioade ale anului 2021.

A se nota că în condițiile implementării noilor cerințe (01.09.2022-31.12.2022), creditorii nebancaari și-au reajustat modelele de afaceri, orientându-și activitatea de creditare spre clienți persoane juridice, aceștia înregistrând o creștere cu 21,1%, iar volumul sporind cu 13,8%, față

de aceeași perioadă a anului precedent. Consecvent, în perioada de referință, creditele de consum s-au diminuat cu 29,4%, numărul de persoane fiind în descreștere cu 40,1%.

În același timp, valoarea totală a activelor deținute de întregul sistem de creditare nebancaară (AEI și OCN) a înregistrat valoarea de 15,5 mlrd. lei, inclusiv activele deținute de OCN au însumat aproximativ 14,3 mlrd. lei, iar volumul consolidat al activelor sectorului AEI a alcătuit circa 1,2 mlrd. lei.

Rata creditelor neperformante per sector OCN a înregistrat nivelul de 11,7%, în scădere cu 1,41 p.p, iar per sector AEI – 7,4%, în creștere cu 1,45 p.p. față de indicele înregistrat în anul 2021.

La 1 ianuarie 2023, în Registrul organizațiilor de creditare nebancaară autorizate erau incluse 127 de companii cu dreptul de a desfășura activitate de creditare nebancaară, în descreștere cu 16 entități. Totodată, 32 de OCN au activitatea suspendată. La aceeași dată, licențe pentru desfășurarea activității profesionale dețineau 222 de asociații, dintre care 161 – licență de categoria A, 60 – licență de categoria B, iar o asociație deține licența asociației naționale centrale.

Numărul beneficiarilor de credite nebancaare (OCN și AEI) s-a cifrat la 429,8 mii de persoane, iar mărimea medie a unui împrumut a constituit 33,1 mii lei.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul concurenței mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații **Comisiei Naționale a Pieței Financiare**, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.

E-mail: info@cnpf.md

Abonează-te!

Abonează-te la Ziarul Capital Market în toate oficiile "Poșta Moldovei"

Abonați-vă la versiunea electronică a ziarului Capital Market

Pentru abonare sunați la redacție (022 221287) sau trimiteți o scrisoare pe adresa de e-mail:

ziarulcm@gmail.com.

ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT: Moldpresa: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET

Nr. de înregistrare: 1003600114204, 27 octombrie 2003

FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE

REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU

Tel.: /373 22/ 22-445

REDACTOR: Lilia ALCAZĂ

Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com

TEL.: /373 22/ 22-12-87

FAX: /373 22/ 22-77-58

ADRESA REDACȚIEI:

Str. Vasile Alecsandri, 115

(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI000022249111050MDL
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău, BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»

Articolele marcate cu semnul reprezintă publicitate. Orice articol publicat în "Capital Market" reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.

ISSN 1857-1212



Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței din 18 aprilie 2023, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit obiectivelor de bază și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat o serie de decizii aferente pieței financiare nebancale, inter alia:

I. AUTORIZARE:

Reperfectarea licenței AEI „AGROCREDIT” pentru desfășurarea activității asociațiilor de economii și împrumut, prin substituirea anexei la licență cu extinderea teritorială a acțiunii licenței asupra unităților administrativ-teritoriale din imediata vecinătate: s. Caracușeni Vechi, r. Briceni; s. Colicăuți, r. Briceni; s. Trestieni, r. Briceni și or. Briceni.

Radierea din Registrul emitenților de valori mobiliare, în rezultatul lichidării, a valorilor mobiliare emise anterior



de „NISTRU LADA” SA, în număr de 100 000 acțiuni ordinare nominative.

II. SUPRAVEGHERE:

Retragerea licenței AEI „MAȘCA-ŪȚI” pentru desfășurarea activității

asociațiilor de economii și împrumut de categoria A, urmare a depunerii benevole a acesteia.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

Delegarea salariaților: mediul de business și Ministerul Finanțelor au discutat despre actualizarea cadrului normativ

Delegarea salariaților în interes de serviciu este un subiect actual atât pentru mediul de business, care dorește simplificarea procedurilor, dar și pentru autorități, prioritatea cărora este asigurarea unui cadru normativ transparent și eficient.

În acest sens, în cadrul Grupului de lucru nr. 4 „Perfecționarea procesului de delegare a salariaților”, creat pe platforma Ministerului Finanțelor și condus de secretara de stat Olga Golban, au fost discutate propunerile de modificare a Regulamentului cu privire la delegarea salariaților entităților din Republica Moldova, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 10/2012.

Secretara de stat a menționat că Ministerul Finanțelor este deschis pentru a analiza modificările propuse de membrii Grupului de lucru, astfel încât prevederile ce se referă la delegarea și deplasarea angajaților să fie clare și ușor de implementat de către business.

Ședința s-a desfășurat în formatul unui atelier de lucru, în cadrul căruia reprezentanții mediului de afaceri au formulat propuneri de îmbunătățire a cadrului normativ privind delegarea, ce vizează: revizuirea conceptului privind documentele de călătorie, regimul diurnei în cazul angajaților din cadrul parcurilor IT, delegarea fondatorului entității, precizarea termenului delegării în concordanță cu prevederile Codului muncii, revizuirea sistemului cheltuielilor pentru transport etc.

În perioada 24-28 aprilie curent este preconizată o altă ședință a Grupului de lucru nr. 4, pentru a fi discutat următorul pachet de modificări la Hotărârea nr. 10/2012, ce include cheltuielile de locațiune, achitarea diurnelor și a altor cheltuieli de delegare etc.

Reamintim, în luna martie curent, în cadrul ședinței de relansare a Consiliului Consultativ al Ministerului Finanțelor în domeniul impozitelor și taxelor, ce reunește experți fiscali și vamali din sectorul public și cei din sectorul privat, au fost create 4 grupuri de lucru, printre care și grupul de lucru din domeniul perfecționării procesului de delegare a salariaților.

www.mf.gov.md

Consiliul SA “Diaset-Vin”

Anunța convocarea adunării generale anuale cu prezentarea acționarilor pentru 30.05.2023 la sediul societății cu adresa com. Draguseni-Noi ora 10.00 începutul înregistrării ora 9.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seama a conducerii societății pe anul 2022.
2. Examinarea și aprobarea situației financiare pe anul 2022
3. Despre folosirea mijloacelor fixe.
4. Alegerea organelor de conducere și control al SA “Diaset-Vin”
5. Conformarea mării capitalului social al societății.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare va fi perfectată la data de 08.05.2023.

De materialele de pe ordinea de zi acționarii vor lua cunoștința la de 20.05.2023 la ora 9.00 pînă la 15.00 la sediul societății.

Acționarii la adunare se prezintă cu buletinul de identitate, iar reprezentanții cu procura. Organul Executiv.

În atenția societăților pe acțiuni!

Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF), în temeiul prevederilor Legii cadru (nr. 192/1998) și a prevederilor Legii nr. 1134/ 1997 privind societățile pe acțiuni (Legea nr. 1134/ 1997), întru asigurarea respectării legislației de către participanții la piața financiară nebancale, sesizează persoanele cu funcții de răspundere ale emitenților asupra necesității conformării activității societăților pe acțiuni din perspectiva asigurării mărimii minime a capitalului social prescris de lege, precum și conformării prevederilor actului statutar al societății, după cum urmează:

• Potrivit prevederilor art. 38 alin. (2) din Legea nr. 1134/ 1997, valoarea capitalului social al societății pe acțiuni nu poate fi mai mic de 600 000 lei. Totodată, potrivit Legii nr. 18/2020 pentru modificarea Legii nr. 1134/ 1997 privind societățile pe acțiuni (Legea nr. 18/2020), societăților s-a oferit un termen de conformare graduală a mărimii minime a capitalului social, de până la 01.01.2024.

Respectiv, către finele anului curent, mărimea capitalului social al societății pe acțiuni trebuie să constituie cel puțin 600 000 lei. Efectul neconformării la norma citată se regăsește în art. 100 alin. (1) lit. b) din Legea 1134/ 1997, potrivit căruia societatea ce nu asigură mărimea minimă obligatorie a capitalului social sau nu a adoptat hotărârea de reorganizare sau dizolvare, poate fi supusă dizolvării forțate la hotărârea instanței de judecată, în baza cererii acționarilor sau a CNPF.

• Potrivit normelor dispozitive din Legea nr. 18/2020 (Art. II, alin (2), societățile pe acțiuni urmau să-și aducă prevederile statutului său în conformitate cu Legea nr. 1134/ 1997 (republicată în Monitorul Oficial al Republicii Moldova, nr. 372-382 din 31.12.2020), cu modificările ulterioare. A se reține că, prevederile statutului, ce sunt în contradicție cu legislația în vigoare, sunt nevalabile de la data adoptării lor, iar modificările și completările în statutul societății întră în vigoare numai după înregistrarea lor la Agenția Servicii Publice.

De asemenea, în contextul ultimelor modificări operate la legislația privind piața de capital, prin care noțiunea de „Entitate de interes public” a fost extinsă și asupra entităților mari care desfășoară activitate în unul sau mai multe domenii de importanță pentru securitatea statului, astfel precum se specifică în art. 4 din Legea nr. 174/2021 privind mecanismul de examinare a investițiilor de importanță pentru securitatea statului, sensibilizăm atenția asupra necesității conformării entităților de interes public principiilor de guvernare corporativă prin aprobarea, după caz, a alinierii propriilor Coduri de guvernare corporativă normelor statuate în Codul aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 67/10/2015, în vederea consolidării integrității profesionale a conducerii și angajaților societății.

IMPORTANT:

Deciziile aferente chestiunilor nominalizate supra țin de competența exclusivă a adunării generale a acționarilor societății (cu unele excepții aplicabile băncilor), respectiv, urmează să se țină cont de aceste aspecte la întocmirea ordinii de zi a adunării generale anuale a acționarilor.

Legea nr. 1134/ 1997 a fost republicată în Monitorul Oficial nr. 372-382 art. 34 din 31.12.2020 și poate fi consultată, accesând link-ul: <https://www.cnpf.md/ro/piata-de-capital-6418.html>.

Proiecte de statut ale societății pe acțiuni pot fi vizualizate, utilizând link-ul: <https://e-services.md/?q=ro/content/descarca-formulare>.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la CNPF (Direcția emitenți, Departamentul piața de capital, tel.: 022 859 472, 022 859 473, 022 859 471, 22 859 437)

În atenția societăților pe acțiuni!

privind dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF), în temeiul prevederilor legii cadru (nr. 192/1998), prevederilor Legii nr. 171/2012 privind piața de capital și a Legii nr. 1134/ 1997 privind societățile pe acțiuni, întru asigurarea transparenței, siguranței și eficienței pieței de capital, informează persoanele cu funcții de răspundere ale societăților pe acțiuni privind necesitatea dezvăluirii informației conform Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare nr. 7/1/2019 (în continuare – Regulamentul CNPF).

IMPORTANT

În vederea întocmirii de către emitenți a raportului anual pentru perioada de gestiune 2022, a se reține că Regulamentul, anexele și formularele la acesta, în funcție de tipologia emitentului (entitate de interes public (EIP), entitate admisă în cadrul MTF sau alte entități, diferite de cele enunțate) sunt plasate pe <https://www.cnpf.md/ro/piata-de-capital-6423.html>.

Entitățile de interes public* urmează să dezvăluie public și să prezinte CNPF raportul anual, în conformitate cu pct. 16 al Regulamentului CNPF, în termen de până la 30 aprilie 2023. Totodată, în sensul art. 389 din Codul Civil (cu referință la extinderea termenului în cazul în care ultima zi a termenului prescris este o zi nelucrătoare), termenul limită de dezvăluire și de prezentare a raportului anual pentru perioada de gestiune 2022 este 02 mai 2023.

Emitenții admiși în cadrul MTF și alte entități, în conformitate cu pct. 38 și, respectiv, pct. 45 al Regulamentului prenotat, urmează să dezvăluie public (după caz) și să prezinte raportul anual, în termen de până la 31 mai 2023.

Relatăm că pe <http://cnpf.md/ro/piata-de-capital-6464.html> este plasată și informația sistematizată cu privire la principalele cerințe ce se impun la întocmirea și prezentarea rapoartelor periodice (anuale/semestriale), precum și informația de ordin continuu, aferentă diferitor categorii de emitenți, ce urmează a fi dezvăluită public.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la CNPF (Direcția emitenți, Departamentul piața de capital, tel.: 022 859 472, 022 859 473, 022 859 471, 022 859 437), pentru publicarea informației la Ediția Periodică „Capital Market” (tel.: 022 221 287, 022 229 445, e-mail: ziarulcm@gmail.com).

*Informativ: În aplicarea prevederilor legale privind dezvăluirea informațiilor de către EIP, important a se reține că, potrivit modificărilor operate prin Legea nr. 321/2022 pentru modificarea Legii nr. 171/2012 privind piața de capital, în vigoare din 16.06.2023, noțiunea de „Entitate de interes public” a fost extinsă și asupra entităților mari care desfășoară activitate în unul sau mai multe domenii de importanță pentru securitatea statului, specificate la art. 4 din Legea nr. 174/2021 privind mecanismul de examinare a investițiilor de importanță pentru securitatea statului.

Respectiv, entitățile mari care, în sensul modificării legislației prenotate, se califică drept EIP (potrivit analizelor preliminare efectuate acestea se vor referi, în precădere, la entitățile mari din domeniile energiei, transporturilor, ape și canalizării, furnizarea de rețele și/sau servicii de comunicații electronice mobile sau fixe), urmează să se conformeze la toate normele legale privind dezvăluirea informației pe piața de capital doar începând cu 16.06.2023 (raportarea pentru semestrul I 2023).

“ATC-JUBILEU-COM” S.A.

Hotărârile adunării generale extraordinare a acționarilor “ATC-JUBILEU-COM” S.A. din 20.04.2023, ținută pe adresa: str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău, cvorum 89,20%

PRIN VOTUL UNANIM AL ACȚIONARILOR, ADUNAREA GENERALĂ:

1. A aprobat constituirea în favoarea B.C. “MAIB” S.A., a garanțiilor reale, sub formă de gaj/ipotecă, asupra bunurilor imobile ale Societății, în scopul garantării executării a obligațiilor “ATC-AGROTEHCOMERT” S.A.
2. A împuternicit organul executiv, cu dreptul de a semna cu banca contractele de gaj/ipotecă, acordurile adiționale la acestea și alte documente solicitate de bancă.
3. A aprobat autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării pe procesul verbal al adunării generale de către membrii Comisiei de cenzori aflați în exercițiul funcțiunii.

În atenția acționarilor

S.A. „Baza de transport auto Nr. 9 Dondușeni”

Organul executiv a societății, în baza hotărârii Consiliului Societății din 27 ianuarie 2023 anunță despre convocarea Adunării Generale Anuale a acționarilor care se va ține cu prezența acționarilor la 26 mai 2023, ora 11.00 pe adresa or. Dondușeni str. Ștefan cel Mare 1

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Organului Executiv “Despre rezultatele economico-financiare a societății pe acțiuni pe anul 2022 și sarcinile pe anul 2023.
2. Darea de seamă a Consiliului Societății și raportul companiei de audit despre rezultatele controlului activității societății pe anul 2022.
3. Repartizarea beneficiului societății pe anul 2022 și aprobarea normelor de repartizare a beneficiului Societății în anul 2023.
4. Alegerea organelor de conducere și control al Societății pentru anii 2023-2027.
5. Confirmarea organizației de audit (cu executarea funcțiilor comisiei de cenzori) și stabilirea cuantumului retribuțiilor serviciilor ei pentru anul 2023.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunare va fi întocmită de registratorul „Real Registr” S.A. conform situației din 20 aprilie 2023.

Înregistrarea se va efectua de la ora 9.00 pînă la 10.45. Cu materialele pe ordinea de zi a adunării, acționarii vor putea face cunoștință începînd cu 10 mai 2023 între orele 13.00 – 17.00 (anticamera) în zilele de lucru.

Pentru participare la adunare, acționarii vor prezenta buletinul de identitate iar reprezentanții acestora, buletinul de identitate și procura autentificată conform legislației.

Organul executiv a S.A. „BTA 9 Dondușeni”

Raportul anual al entității de interes public Societate pe acțiuni „RED-Nord”

I. Date generale privind entitatea de interes public.

1. Perioada de raportare: anul 2022.
2. Denumirea completă a entității de interes public: „Rețelele Electrice de Distribuție Nord”, S.A.
3. Entitatea de interes public reprezintă: un emitent care întrunește criteriile unei entități de interes public.
4. Sediul, nr. de telefon/fax, pagina web oficială, e-mail: MD 3100 m. Bălți, str. Ștefan cel Mare 180, „A”, tel: 0(231)53100, fax: 0(231)53118, pagina web: www.rednord.md, e-mail: anticamera@rednord.md.
5. Numărul și data înregistrării la organul înregistrării de stat: IDNO 1003602006563 din 03.11.1997.
6. Activitatea principală (conform CAEM): D3513 – distribuția energiei electrice.
7. Capitalul social al entității de interes public la ultima zi a perioadei de raportare, 245 379 280 lei.
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul și clasa valorilor mobiliare, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale și a codului ISIN:

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare Răscumpărate pe parcursul perioadei de gestiune	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare	MD14RED1002	12 268 964	20	X	–	–

9. Informația privind numărul acționarilor la ultima zi a perioadei de raportare – 1(unu).
10. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acțiunile transmise în custodie, și beneficiarii efectivi, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute:

Denumirea completă a persoanei juridice	IDNO	Numărul de acțiuni cu drept de vot	Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, %
Agenția Proprietății Publice	1006601001090	12 268 964	100

11. Informația privind entitatea care asigură ținerea registrului acționarilor:
„Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare” S.A., Str. Bănulescu-Bodoni, nr. 57/1, mun. Chișinău, MD-2005, Moldova, director Alexandru Savva.
12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul, la ultima zi a perioadei de raportare:

Nr. d/o	Numele, prenumele	Funcția deținută	Data numirii/alegerii în funcție
a) Membrii Consiliului			
1	Viorel Popa	Președintele consiliului	21.06.2022
2	Oleg Filimon	Membru consiliului	21.06.2022
3	Ana Mardare	Membru consiliului	21.06.2022
4	Gheorghe Movileanu	Membru consiliului	21.06.2022
5	Stela Jemna	Membru consiliului	21.06.2022
6	Vadim Gemene	Membru consiliului	21.06.2022
7	Alexandru Rodideal	Membru consiliului	21.06.2022
b) Membrii organului executiv			
1	Romeo Lopotencu	Director general	26.12.2022
c) Membrii Comisiei de cenzori			
1	Cristina Bolun	Membru comisiei de cenzori	14.10.2022
2	Galina Renchez	Membru comisiei de cenzori	21.06.2022
3	Lilia Berdan	Membru comisiei de cenzori	21.06.2022
4	Corina Alexa	Membru comisiei de cenzori	21.06.2022
5	Nicolae Olari	Membru comisiei de cenzori	21.06.2022
d) Alte persoane cu funcții de răspundere, inclusiv conducătorul filialei sau reprezentanței, contabilul-șef etc.			
1	Viorel Corbu	Director tehnic	05.01.2015
2	Sergiu Visterniceanu	Director administrativ	21.01.2021
3	Victoria Tcaci	Director financiar	23.09.2021
4	Petru Cojocar	Contabil șef	01.04.2011

13. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale entității: se prezintă doar în cadrul raportului semestrial al entității.
14. Modificări în lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului: se prezintă exclusiv în cadrul raportului semestrial al entității.
15. Statutul entității de interes public:
15.01.2021 – data înregistrării Statutului SA“RED-Nord” la instituția publică Agenția Servicii Publice. Statutul este plasat pe pagina web a întreprinderii și prin MSI.
16. Informația privind dezvăluirea publică a raportului anual:
Publicarea raportului anual al întreprinderii se efectuează pe pagina web a întreprinderii, prin MSI și în ziarul Capital Market.

II. Situația poziției financiare pentru exercițiul financiar încheiat la 31.12.2022:

Bilanțul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune:

	No-te	Sold la	
		01 ianuarie 2022	31 decembrie 2022
ACTIVE			
ACTIVE pe termen lung			
Imobilizări necorporale	A	6 573 639	1 211 659
Mijloace fixe	B	2 702 570 262	2 684 877 899
Deverii tarifare	C		0
Active financiare	D	389 600	389 600
Alte active imobilizate	E		
Cheltuieli anticipate pe termen lung	B	84 394 095	83 923 172
Total active imobilizate		2 793 927 596	2 770 402 330
Active curente			
Stocuri și lucrări în curs de execuție	F	59 842 805	64 078 531
Creanțe comerciale și alte creanțe	G	98 624 033	149 375 530

Numerar în casă și la bancă	H	3 562 115	31 932
Alte active	I	2 260 647	2 629 786
Total active circulante		164 289 600	216 115 779
TOTAL ACTIVE		2 958 217 196	2 986 518 109
CAPITALUL ȘI DATORIILE			
Capital			
Capitalul Social	Î	245 379 280	245 379 280
Alte rezerve	J	364 147 970	368 536 969
Rezerve reevaluare	K	1 244 733 793	1 232 736 527
Rezultat din tranzacție	L	532 126 393	532 126 393
Profit/pierdere acumulată perioadelor precedente	M	172 086 131	153 141 794
Rezultatul financiar de capital propriu	N		69 350 104
Alte elemente de capital propriu	O	36 383 656	36 383 656
Total capital		2 594 857 223	2 637 654 723
Datorii pe termen lung			
Datorii mijloace fixe în folosință	P	5 157 693	5 157 693
Alte datorii pe termen lung	Q		
Impozitul pe venit amintat	R	162 521 623	128 404 080
Venituri anticipate pe termen lung	S	10 517 251	9 193 718
Total datorii pe termen lung		178 196 567	142 755 491
Datorii pe termen scurt			
Credite bancare pe termen scurt	W		9 462 920
Datorii comerciale	Ș	106 985 867	148 999 649
Deverii tarifare spre rambursare	T	40 088 430	
Venituri anticipate	Ț	1 700 129	1 583 882
Alte datorii	U	36 388 980	46 061 444
Total datorii curente		185 163 406	206 107 895
TOTAL CAPITAL ȘI DATORII		2 958 217 196	2 986 518 109

SITUAȚIA DE PROFIT ȘI PIERDERE ȘI ALTE ELEMENTE ALE REZULTATUL GLOBAL de la 01 ianuarie 2022 până la 31.12.2022

Indicatori	No-ta	Perioada de gestiune	
		precedentă	curentă
Venituri din vânzări	A1	743 544 970	671 186 899
Costul vânzătorilor	A2	(591 180 841)	(631 134 172)
Venituri Divierii tarifare	A3	(40 088 430)	70 379 890
Profit brut (pierdere brută)		112 275 699	110 432 617
Alte venituri	A4	11 814 044	7 037 534
Cheltuieli de vânzare și distribuție	A5		
Cheltuieli administrative	A6	(62 797 947)	(58 684 062)
Alte cheltuieli	A7	(6 019 321)	(3 615 709)
Profit operațional (pierderi)		55 272 475	55 170 380
Rezultatul din alte activități, inclusiv:		(9 539 081)	(7 882 332)
venituri din diferența de curs valutar (622-722)	A8	(150 563)	2 564 079
Profit până impozitare (pierderi)		45 733 394	47 288 048
Cheltuieli privind Impozit pe venit	A9	(27 227 385)	(10 419 496)
Cheltuieli privind Impozit pe venit amintat	A9	32 775 944	32 481 552
Profit net (pierderi) pentru exercițiul financiar		51 281 953	69 350 104
Alte elemente ale rezultatului global, care nu pot fi clasificate în profit sau pierdere			
Cheltuieli/Perderi din reevaluarea mijloacelor fixe	A10		(13 633 257)
Efectul impozitului pe profit amintat	A11		1 635 991
Alte elemente ale rezultatului global			(11 997 266)
Rezultatul global net al perioadei		51 281 953	57 352 838

III. Entitatea de audit:

Auditorul: „FlagMAN-D” S.R.L. mun. Chișinău, str. Liviu Deleanu 2, ap. 4, tel. 0(22)27-99-98, director executiv Vladimir Dolghi, contractul nr. 502 din 04.11.2022.

IV. Opinia auditorului exprimată în raportul de audit al societății de audit care a efectuat auditul obligatoriu al situațiilor financiare anuale: confirmă situațiile financiare a anului 2022.

V. Raportul anual al conducerii, întocmit conform Legii nr. 287/2017 și pct. 15 sbp. 3):

Raportul conducerii pentru anul 2022 este publicat pe pagina web a întreprinderii și prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației, conform legislației în vigoare și cerințelor față de formă, termeni și conținut.

VI. Declarațiile persoanelor responsabile ale entității de interes public:

Declarațiile persoanelor responsabile se conțin în raportul al conducerii care se plasează pe pagina web a întreprinderii și prin MSI.

VII. Informații privind evenimentele importante, care au avut loc pe parcursul perioadei de raportare:

Nr. d/o	Denumirea evenimentului	Data producerii evenimentului	Organul de conducere autorizat, care a luat decizia corespunzătoare, și data adoptării deciziei	Sursele unde s-a dezvăluit public decizia organului de conducere autorizat, data publicării
1	Convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor	22.03.2022	Consiliul Societății 25.02.2022	Monitorul Oficial 01.04.2022
2	Convocarea adunării generale a acționarilor	21.06.2022	Consiliul Societății 27.05.2022	Monitorul Oficial 8.07.2022
3	Convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor	14.10.2022	Consiliul Societății 23.09.2022	Monitorul Oficial 4.11.2022

VIII. Date anuale privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni: nu sunt.

IX. SEMNAREA

Director general interimar
Director financiar

Romeo LOPOTENCU
Victoria TCACI

BCR Chisinau SA

Codul bancii: RNCBMD2X

La situatia din 31.03.2023

BILANȚ [SITUAȚIA POZIȚIEI FINANCIARE]

Cod poz.	Denumirea indicatorului	Valoarea contabilă
ACTIVE		
010	Numerar, solduri de numerar la bănci centrale și alte depozite la vedere	644075837
020	Numerar în casă	83811860
030	Solduri de numerar la bănci centrale	348079517
040	Alte depozite la vedere	212184460
050	Active financiare deținute în vederea tranzacționării	0
060	Instrumente derivate	0
070	Instrumente de capitaluri proprii	0
080	Titluri de datorie	0
090	Credite și avansuri	0
096	Active financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
097	Instrumente de capitaluri proprii	0
098	Titluri de datorie	0
099	Credite și avansuri	0
100	Active financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
120	Titluri de datorie	0
130	Credite și avansuri	0
141	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	344258490
142	Instrumente de capitaluri proprii	1018650
143	Titluri de datorie	343239840
144	Credite și avansuri	0
181	Active financiare la costul amortizat	2098528068
182	Titluri de datorie	456932468
183	Credite și avansuri	1172366297
184	Rezerva minimă obligatorie aferentă mijloacelor atrase în valută liber convertibilă	469229303
240	Instrumente derivate – contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor	x
250	Modificările de valoare justă aferente elementelor acoperite în cadrul unei operațiuni de acoperire a unui portofoliu împotriva riscului de rată a dobânzii	x
260	Investiții în filiale, asocieri în participație și entități asociate	0
270	Imobilizări corporale	14636506
280	Imobilizări corporale	14636506
290	Investiții imobiliare	0
300	Imobilizări necorporale	3298972
310	Fond comercial	0
320	Alte imobilizări necorporale	3298972
330	Creanțe privind impozitele	6560066
340	Creanțe privind impozitul curent	4687992
350	Creanțe privind impozitul amânat	1872074
360	Alte active	9410994
370	Active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0
380	TOTAL ACTIVE	3120768933
DATORII		
010	Datorii financiare deținute în vederea tranzacționării	0
020	Instrumente derivate	0
030	Poziții scurte	0
040	Depozite	0
050	Titluri de datorie emise	0
060	Alte datorii financiare	0
070	Datorii financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
080	Depozite	0
090	Titluri de datorie emise	0
100	Alte datorii financiare	0
110	Datorii financiare evaluate la costul amortizat	2398785319
120	Depozite	2222434579
130	Titluri de datorie emise	0
140	Alte datorii financiare	176350740
150	Instrumente derivate – contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor	x
160	Modificările de valoare justă aferente elementelor acoperite în cadrul unei operațiuni de acoperire a unui portofoliu împotriva riscului de rată a dobânzii	x
170	Provizioane	20967887
180	Pensii și alte obligații privind beneficiile determinate post-angajare	0
190	Alte beneficii pe termen lung ale angajaților	19633839
200	Restructurare	0
210	Cauze legale în curs de soluționare și litigii privind impozitele	0
220	Angajamente și garanții date	1195381
230	Alte provizioane	138667
240	Datorii privind impozitele	5832837
250	Datorii privind impozitul curent	5832837
260	Datorii privind impozitul amânat	0
270	Capital social rambursabil la cerere	x
280	Alte datorii	11017605
290	Datorii incluse în grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0
300	TOTAL DATORII	2436603648
CAPITAL PROPRIU		
010	Capital social	728130000
020	Capital vărsat	728130000
030	Capital subscris nevărsat	x
040	Prime de emisiune	11750
050	Instrumente de capitaluri proprii emise, altele decât capitalul	0
060	Componenta de capitaluri proprii a instrumentelor financiare compuse	0
070	Alte instrumente de capitaluri proprii emise	0
080	Alte instrumente de capital	0

090	Alte elemente cumulate ale rezultatului global	19095848
095	Elemente care nu vor fi reclasificate în profit sau pierdere	19095848
100	Imobilizări corporale	0
110	Imobilizări necorporale	0
120	Câștiguri sau (-) pierderi actuariale din planurile de pensii cu beneficii determinate	0
122	Active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0
124	Partea din alte venituri și cheltuieli recunoscute, aferente investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate	0
320	Modificările valorii juste a instrumentelor de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	19095848
330	Partea ineficace din acoperirile valorii juste împotriva riscurilor pentru instrumentele de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
340	Modificările valorii juste a instrumentelor de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global [elementul acoperit împotriva riscurilor]	x
350	Modificările valorii juste a instrumentelor de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global [instrumentul de acoperire împotriva riscurilor]	x
360	Modificările valorii juste a datoriilor financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere care se pot atribui modificărilor riscului de credit al datoriilor	0
128	Elemente care pot fi reclasificate în profit sau pierdere	0
130	Acoperirea unei investiții nete într-o operațiune din străinătate [partea eficace]	x
140	Conversie valutară	x
150	Instrumente derivate de acoperire împotriva riscurilor. Rezerva aferentă acoperirii fluxurilor de trezorerie [partea eficace]	x
155	Modificările valorii juste a instrumentelor de datorie evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
165	Instrumente de acoperire împotriva riscurilor [elemente nedeseminate]	x
170	Active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0
180	Partea din alte venituri și cheltuieli recunoscute, aferente investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate	x
190	Rezultat reportat	-250631104
200	Rezerve din reevaluare	0
210	Alte rezerve	152941980
220	Rezerve sau pierderi cumulate aferente investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate, contabilizate prin metoda punerii în echivalență	x
230	Altele	152941980
240	(-) Acțiuni de trezorerie	0
250	Profitul sau pierderea atribuibil(ă) proprietarilor societății-mamă	34616811
260	(-) Dividende interimare	0
270	Interese minoritare [interese care nu controlează]	x
280	Alte elemente cumulate ale rezultatului global	x
290	Alte elemente	x
300	TOTAL CAPITALURI PROPRII	684165285
310	TOTAL CAPITALURI PROPRII ȘI TOTAL DATORII	3120768933

CONTUL DE PROFIT SAU PIERDERE

Cod poz.	Denumirea indicatorului	Valoarea
RAPORTUL DE PROFIT SAU PIERDERE		
010	Venituri din dobânzi	82011435
020	Active financiare deținute în vederea tranzacționării	0
025	Active financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
030	Active financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
041	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	14660264
051	Active financiare la costul amortizat	67351171
070	Instrumente derivate – Contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor, riscul de rată a dobânzii	x
080	Alte active	0
085	Venituri din dobânzi aferente datoriilor	0
090	(Cheltuieli cu dobânzile)	26605847
100	(Datorii financiare deținute în vederea tranzacționării)	0
110	(Datorii financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere)	0
120	(Datorii financiare evaluate la costul amortizat)	26605847
130	(Instrumente derivate – Contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor, riscul de rată a dobânzii)	x
140	(Alte datorii)	0
145	(Cheltuieli cu dobânzile aferente activelor)	0
150	(Cheltuieli cu capitalul social rambursabil la cerere)	x
160	Venituri din dividende	0
170	Active financiare deținute în vederea tranzacționării	0
175	Active financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
191	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
192	Investiții în filiale, asocieri în participație și entități asociate, contabilizate prin metode diferite de metoda punerii în echivalență	0
200	Venituri din onorarii și comisioane	7146871
210	(Cheltuieli privind onorarii și comisioane)	4111983
220	Câștiguri sau (-) pierderi din derecunoașterea activelor și datoriilor financiare care nu sunt evaluate la valoarea justă prin profit sau pierdere, net	0
231	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
241	Active financiare la costul amortizat	0
260	Datorii financiare evaluate la costul amortizat	0
270	Altele	0
280	Câștiguri sau (-) pierderi aferente activelor și datoriilor financiare deținute în vederea tranzacționării, net	0
287	Câștiguri sau (-) pierderi aferente activelor financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere, net	0
290	Câștiguri sau (-) pierderi aferente activelor și datoriilor financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere, net	0
300	Câștiguri sau (-) pierderi din contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor, net	x
310	Diferențe de curs de schimb [câștig sau (-) pierdere], net	12120235
330	Câștiguri sau (-) pierderi din derecunoașterea activelor nefinanciare, net	-143979
340	Alte venituri din exploatare	174817
350	(Alte cheltuieli de exploatare)	2830179
355	VENITURI TOTALE DIN EXPLOATARE, NET	67761370

360	(Cheltuieli administrative)	17935247
370	(Cheltuieli cu personalul)	13777709
380	(Alte cheltuieli administrative)	4157538
390	(Amortizare)	2924547
400	(Imobilizări corporale)	2197687
410	(Investiții imobiliare)	0
420	(Alte imobilizări necorporale)	726860
425	Căștiguri sau (-) pierderi din modificare, net	0
426	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
427	Active financiare la costul amortizat	0
430	(Provizioane sau (-) reluări de provizioane)	4351307
440	(Angajamente și garanții date)	-360733
450	(Alte provizioane)	4712040
460	Deprecierea sau (-) reluarea pierderilor cauzate de deprecierea activelor financiare care nu sunt evaluate la valoarea justă prin profit sau pierdere	2752445
481	(Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global)	4271124
491	(Active financiare la costul amortizat)	-1518679
510	Deprecierea sau (-) reluarea pierderilor cauzate de deprecierea investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate	0
520	Deprecierea sau (-) reluarea pierderilor cauzate de deprecierea activelor nefinanciare	0
530	(Imobilizări corporale)	0
540	(Investiții imobiliare)	0
550	(Fond comercial)	0
560	(Alte imobilizări necorporale)	0
570	(Altele)	0
580	Fond comercial negativ recunoscut în profit sau pierdere	x
590	Partea din profitul sau (-) pierderea aferent(ă) investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate, contabilizată prin metoda punerii în echivalență	x
600	Profitul sau (-) pierderea din active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării, care nu pot fi considerate activități întrerupte	0
610	PROFIT SAU (-) PIERDERE DIN ACTIVITĂȚI CONTINUE ÎNAINTE DE IMPOZITARE	39797824
620	Cheltuieli sau (-) venituri cu impozitul aferent profitului sau pierderii din activități continue	5181013
630	PROFIT SAU (-) PIERDERE DIN ACTIVITĂȚI CONTINUE DUPĂ IMPOZITARE	34616811
640	Profit sau (-) pierdere din activități întrerupte, după impozitare	0
650	Profit sau (-) pierdere din activități întrerupte, înainte de impozitare	0
660	Cheltuieli sau (-) venituri cu impozitul legate de activități întrerupte	0
670	PROFIT SAU (-) PIERDERE AFERENT(Ă) EXERCITIULUI	34616811
680	Atribuirea(interese) minoritare [interese care nu controlează]	x
690	Atribuirea(interese) proprietarilor societății-mamă	x

Informație privind activitatea economico-financiară a BCR Chișinău SA la situația 31 martie 2023

Denumirea indicatorilor	Unitatea de măsură	Normativ	De facto		
			luna gesti-onară	luna preced-entă celei gestionare	anul preced-ent celui gestionar
			31.03.2023	28.02.2023	31.12.2022
CAPITAL					
Capitalul social	mil. lei	≥100	728,13	728,13	728,13
Fondurile proprii de nivel 1 de bază	mil. lei		479,80	456,35	456,58
Fondurile proprii de nivel 2	mil. lei		0	0,00	0,00
Fonduri proprii totale	mil. lei		479,80	456,35	456,58
Capital eligibil	mil. lei		479,80	456,35	456,58
Cuantumul total al expunerii la risc	mil. lei		1300,57	1292,19	1209,21
Rata fondurilor proprii totale	%	≥10%	36,89	35,32	37,76
Fonduri proprii totale / Total active	%		15,37	13,28	14,68
Mărimea calculată, dar nerezerată a reducerilor pentru pierderi la active și angajamente condiționale ¹	mil. lei		1,45	23,35	15,51
Nivelul de afectare a fondurilor proprii de nivelul 1 de bază ²	%		7,05	7,45	7,51
Total datorii / Total capital			3,56	4,10	3,83
Cota investițiilor străine în capitalul social al băncii	%		100	100	100,00
ACTIVE					
Mijloacele bănești datorate de bănci, cu excepția Băncii Naționale a Moldovei (suma de bază) ³	mil. lei		218,12	157,46	117,25
Mijloacele bănești datorate de băncile străine (suma de bază) ⁴	mil. lei		184,63	122,85	84,49
Mijloacele bănești datorate de bănci, cu excepția Băncii Naționale a Moldovei (suma de bază) / Fonduri proprii totale			0,45	0,35	0,26
Mijloacele bănești datorate de băncile străine (suma de bază) / Fonduri proprii totale			0,38	0,27	0,19
Soldul datoriei la credite (suma de bază)	mil. lei		1193,46	1211,54	1230,20
Soldul datoriei la creditele neperformante (suma de bază)	mil. lei		2,11	21,66	21,92
Soldul datoriei la creditele neperformante (suma de bază) / Fonduri proprii totale	%		0,44	4,75	4,80
Soldul datoriei la creditele neperformante net (suma de bază) / Fonduri proprii totale ⁵	%		0,19	0,20	0,17
Soldul datoriei la creditele neperformante (suma de bază) / Soldul datoriei la credite (suma de bază)	%		0,18	1,79	1,78
Soldul activelor neperformante nete, inclusiv credite / Fonduri proprii totale ⁶	%		0,20	0,21	0,19
Suma reducerilor calculate pentru pierderi la active și angajamente condiționale	mil. lei		36,42	86,35	87,31
Suma reducerilor pentru pierderi din deprecieri formate la active și angajamente condiționale, conform Standardelor Internaționale de Raportare Financiară	mil. lei		34,98	63,00	71,79
Suma reducerilor calculate pentru soldul datoriei la credite (suma de bază) / Soldul datoriei la credite (suma de bază)	%		2,82	4,40	4,41
Total credite expirate	mil. lei		0,99	20,07	20,99
Valoarea medie lunară a activelor generatoare de dobândă / Valoarea medie lunară a activelor ⁷	%		92,30	81,68	85,50
Soldul datoriei la creditele în valută (suma de bază) / Soldul datoriei la credite (suma de bază)	%		56,92	60,96	62,13
Soldul datoriei la creditele acordate nerezidenților (suma de bază) / Soldul datoriei la credite (suma de bază)	%		0	0,02	0,01

Total active / Fonduri proprii totale			6,50	7,53	6,81
Suma primelor zece expuneri din credite / Portofoliul total al creditelor și angajamentele condiționale, incluse în calculul primelor zece expuneri din credite	%	≤ 30%*	40,99	43,56	43,12
Expunerea maximă asumată față de un client sau față de un grup de clienți aflați în legătură / Capital eligibil	%	≤ 15%	12,75	13,21	13,83
Expunerile băncii în lei moldovenești atașate la cursul valutei față de persoanele fizice, inclusiv cele care practică activitate de întreprinzător sau alt tip de activitate / Capital eligibil	%	≤ 30%	9,20	9,21	9,27
Suma agregată a expunerilor băncii, altele decât cele ipotecare (după luarea în calcul a efectului diminuării riscului de credit) în lei moldovenești atașate la cursul valutei față de persoanele fizice, inclusiv cele care practică activitate de întreprinzător sau alt tip de activitate / Capital eligibil	%	≤ 10%	0	0,00	0,00
Expunerea maximă a băncii față de o persoană afiliată și / sau un grup de persoane aflate în legătură (după luarea în calcul a efectului diminuării riscului de credit) / Capital eligibil	%	≤ 10%	0,09	0,09	0,09
Valoarea agregată a expunerilor băncii față de persoanele afiliate și / sau grupurile de clienți aflați în legătură cu persoanele afiliate băncii / Capital eligibil	%	≤ 20%	0,11	0,11	0,11
Expunerea totală a băncii față de funcționarii băncii / Fonduri proprii totale	%	≤ 10%	2,17	2,32	2,56
Soldul datoriei la credite (suma de bază) / Soldul depozitelor (suma de bază)			0,54	0,48	0,55
Total credite acordate întreprinderilor mici și mijlocii (IMM-urilor)	mil. lei		802,59	834,35	866,80
Total credite neperformante acordate IMM-urilor / Total credite acordate IMM-urilor	%		0,00	2,34	2,30
Imobilizări corporale / Fonduri proprii totale	%	≤50	0,34	0,36	0,36
VENITURI ȘI PROFITABILITATE					
Rentabilitatea activelor (ROA) ⁸	%		4,03	4,67	4,34
Rentabilitatea capitalului (ROE) ⁹	%		20,54	24,70	23,07
Venitul net aferent dobânzilor / Total venit	%		54,61	56,52	55,93
Cheltuieli neaferte dobânzilor / Total venit ¹⁰	%		39,65	38,12	44,73
Venitul din dobânzi / Valoarea medie lunară a activelor generatoare de dobândă ¹¹	%		11,30	13,10	8,91
Marja netă a dobânzii (MJDnet) ¹²	%		7,63	9,03	7,01
Indicele eficienței (Ief) ¹³	%		186,05	195,62	189,63
LICHIDITATE					
Principiul I – Lichiditatea pe termen lung ¹⁴		≤ 1	0,32	0,32	0,33
Principiul II – Lichiditatea curentă ¹⁴	%	≥ 20	303,06	299,01	285,16
Principiul III – Lichiditatea pe benzi de scadență ¹⁴			x	x	x
- până la o lună inclusiv		≥ 1	1,34	1,25	1,58
- între o lună și 3 luni inclusiv		≥ 1	24,99	24,01	66,08
- între 3 și 6 luni inclusiv		≥ 1	12,23	12,85	32,91
- între 6 și 12 luni inclusiv		≥ 1	23,13	20,07	10,90
- peste 12 luni		≥ 1	15,80	15,59	14,76
Soldul depozitelor persoanelor fizice (suma de bază) / Soldul depozitelor (suma de bază)	%		43,97	38,44	42,60
Soldul depozitelor persoanelor juridice, cu excepția băncilor (suma de bază) / Soldul depozitelor (suma de bază)	%		46,12	55,43	52,10
Soldul depozitelor în valută (suma de bază) / Soldul depozitelor (suma de bază)	%		58,50	51,69	58,66
Mijloacele bănești datorate băncilor, cu excepția celor de la Banca Națională a Moldovei (suma de bază) ¹⁵	mil. lei		316,71	252,32	217,32
Mijloacele bănești datorate băncilor străine (suma de bază) ¹⁶	mil. lei		207,85	178,64	135,96
Mijloacele bănești datorate băncilor, cu excepția celor de la Banca Națională a Moldovei (suma de bază) / Fonduri proprii totale			0,66	0,55	0,48
Mijloacele bănești datorate băncilor străine (suma de bază) / Fonduri proprii totale			0,43	0,39	0,30
SENSIBILITATE LA RISCUL PIETEI					
Ponderea activelor bilanțiere în valută și a activelor atașate la cursul valutei în totalul activelor ¹⁷	%		47,74	43,17	48,16
Ponderea obligațiilor bilanțiere în valută și obligațiilor atașate la cursul valutei în totalul activelor ¹⁸	%		47,36	43,20	48,07
Total active bilanțiere în valută / Total active	%		44,46	40,20	44,77
Total obligațiuni bilanțiere în valută / Total obligațiuni	%		60,65	53,73	60,61
Raportul poziției valutare deschise a băncii la fiecare valută (lungă) ¹⁹		≤ 10%	3,29	0,64	1,46
Raportul poziției valutare deschise a băncii la fiecare valută (scurtă) ²⁰		≥ -10%	-1,06	-0,93	-1,10
Raportul poziției valutare deschise a băncii la toate valutele (lungă)		≤ 20%	3,67	0,70	1,71
Raportul poziției valutare deschise a băncii la toate valutele (scurtă)		≥ -20%	-1,06	-0,93	-1,10
Raportul dintre suma activelor bilanțiere în valută și suma obligațiilor bilanțiere în valută (pentru băncile la care suma activelor bilanțiere în valută și suma obligațiilor bilanțiere în valută va depăși separat pentru fiecare din acestea 10 la sută din mărimea fondurilor proprii totale)		≥ -25% sau ≤ 25%	0,52	-0,05	0,12
LIMITELE POZIȚIEI DOMINANTE PE PIATA BANCARĂ					
Total active ale băncii / Total active pe sector bancar	%		2,26	2,53	2,37
Total depozite ale persoanelor fizice în bănci / Total depozite ale persoanelor fizice pe sector bancar	%		1,61	1,61	1,61
DATE GENERALE					
Numărul total de angajați ai băncii ²¹	nr.		109	110	106
Subdiviziuni ale băncii:	nr.		4	4	5
- sucursale	nr.		4	4	4
- agenții	nr.		0	0	1
- birouri de schimb valutar	nr.		0	0	0

Nota: Informația este dezvoltată, conform cerințelor expuse în Regulamentul cu privire la cerințele de publicare a informației de către bănci.

**Directoare Executivă
Contabila Sefa**

**Victoria Revenco
Victoria Galben**

FINCOMBANK S.A.

Situațiile financiare sintetizate Pentru anul încheiat la 31 decembrie 2022 întocmite în conformitate cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară

CUPRINS
Raportul auditorului independent
Situația sintetizată al profitului sau pierderii și alte elemente ale rezultatului global
Situația poziției financiare sintetizate
Nota explicativă la situațiile financiare sintetizate

Moore Stephens KSC SRL

Vlaicu Pîrcălab str., nr. 63, Chișinău, R. Moldova
Sky Tower, 6th Floor, of. A
T +22 022 555
F +22 022 556
E info@moore.ro
www.moore.ro

RAPORTUL AUDITORULUI INDEPENDENT

Către: Acționarii BC Fincombank SA

OPINIE

Situațiile financiare sintetizate, care cuprind situația sintetizată a poziției financiare la data de 31 decembrie 2022, situația sintetizată a rezultatului global și Nota 1 "Bazele de întocmire a situațiilor financiare sintetizate pentru anul încheiat la 31 decembrie 2022" (Nota 1) sunt extrase din situațiile financiare auditate ale FinComBank SA pentru anul încheiat la 31 decembrie 2022 întocmite în conformitate cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară.

În opinia noastră, situațiile financiare sintetizate sunt conforme, sub toate aspectele semnificative și reprezintă un rezumat fidel al situațiilor financiare auditate, în baza descrisă în Nota 1 la situațiile financiare sintetizate.

SITUAȚIILE FINANCIARE SINTETIZATE

Situațiile financiare sintetizate nu cuprind toate prezentările cerute de Standardele Internaționale de Raportare Financiară. Astfel, citirea situațiilor financiare sintetizate și a raportului nostru cu privire la acestea nu reprezintă un substituit pentru citirea situațiilor financiare auditate și a raportului nostru cu privire la acestea.

SITUAȚIILE FINANCIARE AUDITATE ȘI RAPORTUL NOSTRU CU PRIVIRE LA ACESTEA

Am exprimat o opinie de audit nemodificată cu privire la situațiile financiare auditate în raportul nostru din data de 11 aprilie 2023. Acest raport include, de asemenea:

- Comunicarea aspectelor cheie de audit.

RESPONSABILITATEA CONDUCERII PENTRU SITUAȚIILE FINANCIARE SINTETIZATE

Conducerea este responsabilă de întocmirea situațiilor sintetizate în baza descrisă în Nota 1 "Bazele de întocmire a situațiilor financiare sintetizate pentru anul încheiat la 31 decembrie 2022" la situațiile financiare sintetizate.

RESPONSABILITATEA AUDITULUI

Responsabilitatea noastră este de a exprima o opinie cu privire la măsura în care situațiile financiare sintetizate sunt conforme, sub toate aspectele semnificative, și reprezintă un rezumat fidel al situațiilor financiare auditate, pe baza procedurilor noastre, care au fost efectuate în conformitate cu Standardul Internațional de Audit (ISA) 810, Misiuni de raportare cu privire la situațiile financiare sintetizate.

Pentru și în numele Moore Stephens KSC SRL

Elena Panainte

Nr Certificatului de calificare al auditorului instituțiilor financiare Seria AIF nr. 0016 din 24 august 2012
11 Aprilie 2023

Chișinău, Republica Moldova

Situația sintetizată al profitului sau pierderii și alte elemente ale rezultatului global Pentru anul încheiat la 31 decembrie 2022

	No- te	2022	2021
		MDL'000	MDL'000
Venituri din dobânzi conform metodei dobânzii efective	19	358,052	208,211
Cheltuieli din dobânzi	19	(95,045)	(50,254)
Venituri nete aferente dobânzilor		263,007	157,957
Venituri din onorarii și comisioane	20	155,364	130,126
Cheltuieli din onorarii și comisioane	20	(77,968)	(58,339)
Venituri nete din onorarii și comisioane		77,397	71,788
Venit din activitatea financiară, net	21	117,797	80,532
Alte venituri operaționale	22	8,478	8,705
Total venituri operaționale		466,679	318,981
Cheltuieli nete (-) cu ajustările de depreciere, pierderi așteptate pentru credite acordate clienților	6	(23,803)	8,830
Venituri operaționale nete		442,875	327,810
Cheltuieli cu personalul	23	(185,231)	(149,834)
Alte cheltuieli operaționale	24	(80,261)	(64,723)
Cheltuieli privind deprecierea și amortizarea	8,9	(19,203)	(18,702)
Cheltuieli nete (-) cu ajustările de depreciere, pierderi așteptate aferente altor active	4,5, 10	(6,576)	(8,500)
Total cheltuieli operaționale		(291,271)	(241,759)
Profit operațional până la impozitare		151,604	86,052
Cheltuieli privind impozitul pe venit	14	(20,012)	(10,570)
Profitul net al anului		131,592	75,482
Alte elemente ale rezultatului global		28,040	-
Impozit pe profit amânat aferent reevaluării imobilizărilor corporale		(2,805)	-
Total rezultat global al anului		156,827	75,482
Câștigul de bază pe acțiune (exprimate în MDL)	33	130,93	63,02

Dezvăluirea bazelor de întocmire a situațiilor financiare sintetizate este prezentată în Nota 1.

Situațiile financiare au fost autorizate pentru emitere la 11 Aprilie 2023 de către Conducerea Executivă a Băncii reprezentată de către:

Președintele interimar a Comitetului de Conducere al Băncii
Svetlana Mironova

Contabil șef
Serghei Socolov

SITUAȚIA POZIȚIEI FINANCIARE SINTETIZATE
Pentru anul încheiat la 31 decembrie 2022

	No- te	31.12.2022	31.12.2021
		MDL'000	MDL'000
ACTIVE			
Mijloace bănești și conturi la BNM	3	1,694,677	1,140,259
Conturi curente și plasamente la bănci	4	201,012	216,180
Titluri de datorie la cost amortizat	5	854,990	989,541
Credite și avansuri acordate clienților	6	1,934,372	1,691,594
Titluri de capital evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	7	6,859	6,859
Imobilizări necorporale	8	24,126	15,932
Imobilizări corporale	9	206,197	188,227
Inclusiv Active aferente dreptului de utilizare	9	3,606	6,629
Alte active	10	68,654	80,151
Activele imobilizate destinate cedării	10a	1,457	1,603
Total active		4,992,344	4,330,348
DATORII			
Datorii către clienți	11	3,622,003	3,193,780
Împrumuturi	12	382,171	368,740
Datorii privind impozitul amânat	14	7,154	4,781
Alte datorii	13	120,307	59,177
Inclusiv Datorii aferente dreptului de utilizare	13	3,926	6,846
Inclusiv Provizioane	13	24,396	17,811
Total datorii		4,131,636	3,626,478
CAPITAL PROPRIU			
Acțiuni ordinare	15	131,544	131,544
Acțiuni de tezaur		(11,765)	(11,765)
Prime de capital		50,539	50,539
Rezerva din reevaluarea imobilizărilor corporale și activelor financiare la valoarea justă prin alte elemente ale rezultat global	16	60,281	35,046
Rezerve statutare	16	52,618	52,618
Profit nerepartizat	16	577,492	445,887
Total capital propriu		860,709	703,870
Total capital propriu și datorii		4,992,344	4,330,348

Notele anexate sunt parte integrantă a acestor situații financiare.

Situațiile financiare au fost autorizate pentru emitere la 11 Aprilie 2023 de către Conducerea Executivă a Băncii, reprezentată de către:

Președintele interimar Comitetului de Conducere al Băncii
Svetlana Mironova

Contabil șef
Serghei Socolov

NOTA EXPLICATIVĂ LA SITUAȚIILE FINANCIARE SINTETIZATE
Pentru anul încheiat la 31 decembrie 2022

1. Bazele de întocmire a situațiilor financiare sintetizate

Aceste situații financiare sintetizate care cuprind situația poziției financiare la data de 31 decembrie 2022 și situația profitului sau pierderii și alte elemente ale rezultatului global aferentă anului încheiat la această dată au fost extrase integral din informația relevantă inclusă în situațiile financiare ale Fincombank S.A. (în continuare – „Banca”) pentru anul încheiat la 31 decembrie 2022 care au fost întocmite în conformitate cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară și autorizate pentru emitere la 11 Aprilie 2023. Respectiv, aceste situații financiare sintetizate sunt consecvente cu acele situații financiare.

Conducerea a întocmit aceste situații financiare sintetizate pentru publicarea acestora în presă.

Din cauza naturii lor rezumate, aceste situații financiare sintetizate nu pot oferi o înțelegere completă a performanței financiare și a poziției financiare ale Băncii. Această înțelegere poate fi obținută numai din setul complet de situații financiare ale Băncii.

Setul complet de situații financiare ale Băncii din care au fost extrase situațiile financiare sintetizate, sunt disponibile pe pagina web a Băncii (www.fincombank.com) și la cerere la adresa str. Pușkin, 26, Chișinău, Republica Moldova.

Raportul anual al societății pe acțiuni "Diaset-Vin"

1. Perioada de gestiune 2022
2. Denumirea completa si prescurtata a societății pe acțiuni (emitentului); S.A. " Diaset- Vin".
3. Numarul si data inregistrării de stat a emitentului; 1003605006070 din 12,06,2000
4. Sediul societății, numerele de telefon si fax pentru relații; r. Hincești, s. Dragusenii Noi. tel/fax; 269-36-3-92.
5. Principalele genuri de activitate; producerea, stocarea si comercializarea cu ridicata a producției alcoolice.
6. Lista persoanelor cu funcții de raspundere ale emitentului;
Președintele consiliului societății-Gonta Ion Vasile-4473acțiuni-8,4%
Membrii consiliului societății; Sitiscu Nicolai Simion -3710 acțiuni -7,0% Pojoga Gheorghe Ion-4357 acțiuni – 8,2%
Baldji Anastasia Ion – 0%, Diaconu Ion Iacob -4347 acțiuni 8,2%
Membrii comisiei de cenzori; Popa Armenia -0%, Ginu Sofia Ion -0%, Mancas Galina Ion -0%
Director executiv; Stolear Efim Timofei -9397 acțiuni -17,7%
7. Lista insiderilor si a persoanelor afiliate emitentului; Gonta Maria- 0%, Gonta Veceslav – 0%, Stolear Efim – 0%, Sitiscu Nadejda – 0%, Stolearr Alexandru – 0%, Pojoga Silvia – 3712 – 7% Stoliar Vladislav -0%, Diaconu Carolina -8805 acțiuni 16,6%, Buruiana Ion -0%, Stoliar Ioana -0%, Ginu Nicolai -0%, Mancas Petru -0
8. Informația privind valorile mobiliare ale emitentului înregistrate în Registrul de stat al valorilor mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31decembrie);

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare Răscumpărate pe parcursul perioadei de gestiune	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare	MD14D.Vin1002	52988	50	X	-	-

9. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune; 2649400.
10. Numarul de actionari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune; 57 persoane.
11. Lista actionarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune detin 5 si mai mult la suta din acțiunile cu drept de vot plasate ale emitentului;

Denumirea completă a persoanelor juridice/numele prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP)	Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, %	
	Preferențiale	Ordinare	Preferențiale	Ordinare
1. Diaconu Carolina 0980204244214		8805		16,6
2. Diaconu Ion 0970802543013		4347		8,2
3. Gontă Ion 0991902243072		4473		8,4
4. Lopaci Oleg X-BM 606078		4922		9,3
5. Pojoga Gheorghe 0980107243651		4357		8,2
6. Pojoga Silvia 0980107243639		3712		7
7. Sitișco Nicolae 2004020011910		3710		7
8. Sonic Vladimir 88008677		5038		9,5
9. Stolear Efim 2000020085984		9397		17,7
10. Vlasi Olga 2002044041078		3712		7

12. Lista filialelor și reprezentanților emitentului; nu sînt.
13. Informația despre reorganizarea emitentului și a persoanelor afiliate acestuia; nu a avut loc.
14. Informația privind registratorul și auditorul emitentului;
a) Registratorul; S.A. "Registru", mun. Chișinău, str. Banulescu Bodoni 14 Licența CNPFnr. 000083 din 13.01.2010, administrator Olesia Domentii tel; 541942, contract nr. R101-403 din 09.04.2010
15. Informații despre obligațiile financiare neonorate; nu sînt

Bilant contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune;

Posturile bilantului	La începutul perioadei de gestiune, lei	La sfîrșitul perioadei de gestiune, lei
Activ		
. Terenuri	51943	51943
Muijloace fixe din care;	828898	799438
Cladiri	310962	310962
Constructii speciale	330829	301369
Masini utilaje si instalatii tehnice	187107	187107
Total active imobilizate	880841	851381
2. ACTIVE CIRCULANTE		
Material si obiecte de mica valoare si scurta durata	55324	58530
Active biologice circulante		
Producția în curs de execuție și produse	1862757	3067016
Total stocuri	1918081	3125606
Creant al bugetului	22254	27128
Alte creante curente	142825	137702
Total creante curente si alte active circulante	165079	164830
Numerar si stocuri banesti	182356	27014
Total active circulante	2265516	3317450
TOTAL ACTIVE	3146357	4168831
Capital social și suplimentar	2649400	2649400
Rezerve	593719	593719
Profit nerepartizat /pierdere neacoperită/ ale anilor precedenți	-180281	-171405
Profit net / pierdere neacoperită/ al perioade de gestiune	8876	-41086
TOTAL PROFIT / PIERDERE/	-180281	-212492
Total capital propriu	3071714	3030628
5 Datorii curente		
Datorii comerciale	859	170066
Datorii față de pesonal	20153	45067
Datorii privind asigurările sociale și medicale	4836	16644
Datorii față de buget	9173	52150
Alte datorii curente	39622	854276
Total datorii curente	74643	1138203
TOTAL PASIVE	3146357	4168831

Situația de profit și pierdere

Indicatorii	La începutul perioadei de gestiune, lei	La sfîrșitul perioadei de gestiune, lei
Venituri din vânzări	827290	235400
Costul vânzării	572736	13018
Profit brut /pierdere brută/	254554	222382
Alte venituri din activitatea operațională		
Cheltuieli administrative	241549	198593
Alte cheltuieli din activitatea operațională	2899	64875
Rezultatul din activitatea operațională, profit, /pierdere	10106	-41086
Cheltuieli privind impozitul pe venit	1230	
Profit /pierdere netă / al perioadei de gestiune	8876	-41086

18. Informații suplimentare privind profitul societății și utilizarea acestuia;

Indicatorii	Sold la începutul perioadei de gestiune	Sold la sfîrșitul perioadei de gestiune, lei
2. Active nete ale emitentului	3071714	3030628
3. Active nete ale emitentului în raport la; * acțiune ordinară	57.97	57.19
7. Valoarea unei acțiuni a societății (cu indicarea sursei de informare) *valoarea de plată *valoarea estimativă	50	50

19. Persoane care au semnat situațiile financiare:

Director contabil șef **Stolear Efim A. Baldji**
Rapoartele financiare reflectă o imagine veridică și completă despre situația financiară a S.A. "Diaset-Vin"
La data de 31.12.2022 Rezultatul financiar, fluxul capitalului propriu și fluxul mijloacelor banesti ale acestora
Au fost întocmite în conformitate cu SNG și sunt confirmate cu prevederile legale și statutare.

"ATC-AGROTEHCOMERT" S.A.

Hotărârile adunării generale extraordinare a acționarilor "ATC-AGROTEHCOMERT" S.A. din 20.04.2023, ținută pe adresa: str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău, cvorum 88,45%

PRIN VOTUL UNANIM AL ACȚIONARILOR, ADUNAREA GENERALĂ:

- A aprobat tranzacția de proporții privind contractarea de către Societate de la B.C. "MAIB" S.A., a produselor de credit în cadrul Contractului General privind acordarea produselor de credit cu plafonul de cel mult 200 mln. lei, cu termenul limită de 10 ani.
- A aprobat transmiterea în gaj/ipotecă băncii a bunurilor Societății/persoanelor terțe la valoarea convenită de părți, întru asigurarea rambursării creditelor solicitate și a celui existent, dobânzilor și altor plăți aferente.
- A aprobat împuternicirea organului executiv al Societății, cu dreptul de a semna cu B.C. "MAIB" S.A. contractele de credit, gaj/ipotecă, acordurile adiționale la contractele de credit, gaj/ipotecă, contractul de mandat, alte contracte și oricare alte documente ce țin de valorificarea creditelor și constituirea garanțiilor reale.
- A aprobat autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării pe procesul verbal al adunării generale de către membrii Comisiei de cenzori aflați în exercițiul funcțiunii.

SOCIETATEA PE ACȚIUNI "CONSAT"

Aduce la cunoștință convocarea Adunării Generale Anuale a Acționarilor pentru data de 30.05.2023 la ora 10-00. str. Constructorilor 10. Cunoștința cu materialele referitoare la ordinea de zi al Adunării Generale a Acționarilor începând cu data de 20.05.2023

ORDINEA DE ZI:

- Examinarea și aprobarea dării de seamă a Organului Executiv privind rezultatele activității a Societății pe anul 2022.
- Aprobarea și examinarea raportului financiar 2022. Perspectivele anului 2023.
- Examinarea și aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori pe anul 2022.
- Examinarea și aprobarea dării de seamă al Consiliului Societății pe anul 2022.

Stimați acționari ai Societății pe Acțiuni "Bravicea-Vin"

Consiliul societății anunță convocarea adunării generale Ordinare a acționarilor, care va avea loc la 25 mai 2023, în Incinta sediului societății pe adresa: s. Bravicea, r-I Călărași. Înregistrarea între orele 10.30-11.00. Începutul adunării-ora 11.00.

ORDINEA DE ZI:

- Aprobarea dării de seamă anuale a consiliului societății pe anul 2022;
- Aprobarea raportului comisiei de cenzori pe anul 2022;
- Examinarea raportului financiar pe anul 2022;
- Alegerea membrilor consiliului societății și stabilirea cuantumului muncii lor;
- Alegerea membrului comisiei de cenzori și stabilirea cuantumului muncii lor;
- Despre autentificarea procesului verbal al adunării generale.

Adunarea se va desfășura cu prezența acționarilor.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost întocmită la 23.04.2023. Acționarii urmează să prezinte buletinul de identitate (pasaportul), iar reprezentanții acestora și procura perfectată conform legii.

Acționarii sau reprezentanții acestora pot lua cunoștință de materialele ordinii de zi începând cu 19 mai 2023, între orele 10.00-15.00, tel. /244/34 2 81, /244/34 0 97.

Consiliul societății

Consiliul Societății „PEȘTE” SA

anunță convocarea adunării anuale ordinare a acționarilor pentru data de 26 mai 2023 la adresa: r-I Sîngerei, sat. Chiscareni, str. Colhoznică 16. Înregistrarea acționarilor va începe la ora 10:00. Începutul adunării – ora 11:00.

ORDINEA DE ZI:

- Aprobarea dării de seamă a organului de conducere referitor la rezultatele activității pentru anul 2022 și perspectivele dezvoltării pentru anul 2023.
- Aprobarea raportului anual al Comisiei de cenzori pentru anul 2022.
- Alegerea membrilor Consiliului Societății.
- Alegerea membrilor Comisiei de cenzori.
- Darea de seamă financiară a Societății pe anul 2022
- Repartizarea profitului (perderii).

Lista acționarilor cu drept de vot este perfectată conform situației la 29.03.2022

Cu materialele aferente ordinii de zi, acționarii vor avea posibilitatea de a se familiariza începând cu data de 31.05.2023.

Pentru participarea la adunare, acționarii vor avea buletinul de identitate, iar reprezentanții lor – o procură perfectată în modul stabilit de legislație.

Consiliul Societății

Stimate, acționar SA "Fauras"!

Consiliul SA Fauras anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor la data de 27 mai 2023 la Cahul, str. Dunării 17. Începutul ședinței: 10-00 ore. Lista acționarilor societății cu drept de participare este întocmită la 27 aprilie 2023. Acționarii pot face cunoștință cu materialele despre ordinea de zi, începând cu 27 aprilie 2023. la adresa or. Cahul, str. Dunării 17.

ORDINEA DE ZI

- Darea de seamă a Consiliului societății pentru anul 2022;
- Darea de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2022;
- Aprobarea raportului financiar pentru anul 2022;
- Alegerea organelor de conducere a Societății;
- Modificarea în statutul Societății
- Decizia solicitării unui credit.

Înregistrarea acționarilor va fi efectuată de la 9-00 pînă la 9-45. Este necesar de prezentat buletinul de identitate, iar reprezentanții- procura legalizată în modul stabilit (cu buletinul de identitate).

Consiliul SA "Mariuța"

anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor, care va avea loc la 24.05.2023 în incinta societății. Modul desfășurării adunării – cu prezența acționarilor. Înregistrarea acționarilor – între orele 11-00 și 11-45. Începutul adunării – 12-00

ORDINEA DE ZI:

- Aprobarea dării de seamă a Consiliului societății pe anul 2022
- Aprobarea raportului (Actul de control) a Comisiei de cenzori și a Bilanțului Contabil pe anul 2022
- Cu privire la autentificarea semnăturilor Președintelui și Secretarului în Procesul – verbal al adunării anuale ordinare a acționarilor SA "Mariuța", cît și a membrilor Comisiei de numărare (a "Numărătorului") și a Comisiei de înregistrare (a "Înregistratorului")

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală anuală a acționarilor va fi întocmită la situația din 18.04.2023.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele ce vizează ordinea de zi a adunării generale anuale a acționarilor începând cu data de 10 mai 2023 de la ora 10-00 pînă la ora 13-00

Consiliul societății

Raportului anual al Societatii pe acțiuni Institutul de Cercetări Științifice "RIF-Acvaapararat"

I. Date generale privind entitatea admisă în cadrul MTF.

1. Perioada de gestiune raportată: a. 2022
2. Denumirea completă a emitentului: Societatea pe acțiuni Institutul de Cercetări Științifice "RIF-Acvaapararat"
3. Sediul, nr. de telefon, fax al emitentului de VM: MD-3121, mun. Bălți, str. Decebal, 9, tel/fax 0(231)26441, e-mail: office@rif.md
4. Numărul (IDNO) și data înregistrării la organul înregistrării de stat
– Numărul de înregistrare: 1002602000519
– Data înregistrării: 11.09.1996
5. Activitatea principală (conform CAEM) ICȘ (M7219, cercetare-dezvoltare în alte științe naturale și inginerie)
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă: SNC
7. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, lei: 1920695 lei
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul și clasa valorilor mobiliare, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codul ISIN: 384139 acțiuni simple nominative cu valoarea nominală 5 lei, în circulație liberă, cod ISIN – MD 14RIFA1001
9. Informația privind numărul total al acționarilor emitentului, cu prezentarea listei acționarilor, care la ultima zi a perioadei de gestiune dețineau cel puțin 5% din numărul de acțiuni cu drept de vot plasate ale emitentului, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute: total: 4 acționari;
– Agenția Proprietății Publice – 356896 acțiuni (92,91%);
– I. Gogu – 27121 acțiuni (7,06%).
10. Informația privind societatea de registru (entitatea care asigură tinerea registrului detinatorilor de VM):
– "Depozitarul Unic Central al Valorilor Mobiliare" S.A. (MD-2005, mun. Chișinău, str. Mitropolit G. Bănulescu-Bodoni, 57/1), Legea nr. 234/2016, hotărârea BNM nr. 184/2018, Hotărârea BNM nr. 124/2019; director dl A. Savva, tel/fax 0(22)999546;
11. Entitatea de audit:
– Societatea de audit "DTC Audit" SRL (mun. Chișinău, str. A. Russo, 59/4 of. 164), licența AMMI nr. 050978 din 26.02.2014, director dna T. Nicora, 0(22)331-332, Contractul CPSA-04 din 04.06.2017. Data emiterii raportului auditorului și data publicării: 26.04.2023
12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul la ultima zi a perioadei de raportare, în conformitate cu art. 6 din Legea nr. 171/2012:
Oxana Cucerova – Președintele Consiliului; membrii Consiliului: – Pascal Inga, Ciorba Dumitru, Tatiana Muntean, Andrievschi Adrian; A. Vrabie – Președintele Comisiei de cenzori; membrii Comisiei de cenzori: D. Postu, S. Olișevschi; Tureac Alexandru – Director; Martiniuc Anatolie – Director-adjunct; Dosococi Olga – Director financiar; Agenția Proprietății Publice- deține poziția de control (92,91% din numărul total de acțiuni).
Persoanele care acționează în mod concertat cu persoanele fizice afiliate emitentului, indicate mai sus.
Andrievschi Victoria – soția; Andrievschi Bogdan – fiul; Andrievschi Svetlana- mama; Andrievschi Stepan- tata; Tureac Polina – fiica; Tureac Sofia – fiica; Tureac Mihai – fiul; Maidanschi Valentina- mama; Pasat Serghei – soțul; Dosococi Dmitrii – fiul; Pasat Mihail- fiul; Revenco Alexandru – frate; Pasat Natalia – sora soțului; Pasat Ecaterina – soacra; Pasat Dmitrii – socru; SRL "Dizovil"; Martiniuc Victoria – soția; Martiniuc Irina – fiica; Martiniuc Daria – fiica; Guțul Elena – sora; Bologan Evghenia – sora; Noșcioca Liudmila – soacra; Nașcioca Alecsandr – frate soției, Țimbal Mihail – tata, Muntean Stanislav – soțul, Muntean Mihail – feciorul, Cainareanu Andreea – fiica.
13. Statutul emitentului de VM/modificări la statut (data înregistrării la ASP în redacție nouă – 04.06.2021).
14. Informația privind publicarea raportului anual al emitentului, cu indicarea surselor și datei unde când acesta a fost dezvoltat public (ediția periodică prevăzute de Statutul entității ("Capital Market", ediție din 26.04.2023) și /sau prin MSI și/sau pe propria pagină web oficială: office@rif.md pe data de 28.04.2023).

II. Situațiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune:

15. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune, lei	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune, lei
1. Active imobilizate		
1. Imobilizări necorporale	4803	2498
2. Imobilizări corporale în curs de execuție	179576	179576
4. Mijloace fixe	4606468	3870149
7. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate	0	0
Total active imobilizate	4790847	4052223
2. Active circulante		
1. Materiale	4853601	3426028
4. Producția în curs de execuție și produse	10950933	2779918
5. Mărfuri	126451	126451
6. Creanțe comerciale	3600	2101390
9. Creanțe ale bugetului	1030453	191134
10. Creanțe ale personalului	51912	78444
11. Alte creanțe curente		1097499
16. Alte active circulante	8929	16737
Total active circulante	22000682	9886093
Total active	26791529	13938316
3. Capital propriu		
1. Capital social	1920695	1920695
2. Rezerve	22688683	22688683
3. Corecții ale rezultatelor anilor precedenți	x	(320)
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(14684364)	(14684364)
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	x	193266
6. Profit utilizat al perioadei de gestiune	x	()
7. Alte elemente de capital propriu	130211	130211
Total capital propriu	10055225	10248171
5. Datorii curente		
3. Datorii comerciale	935773	1149655
5. Avansuri primite curente	13937363	
6. Datorii față de personal	1338939	1590998

7. Datorii privind asigurările sociale și medicale	430151	242197
8. Datorii față de buget	92096	100465
10. Datorii față de proprietari	61	61
12. Provizioane curente	0	0
13. Alte datorii curente	1921	3734
Total datorii curente	16736304	3087110
Total pasive	26791529	13938316

16. Situația de profit și pierderi.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	1826497	21071604
2. Costul vânzărilor	934984	14382761
3. Profit brut (pierdere brută)	891513	6688843
4. Alte venituri din activitatea operațională	37545	63260
5. Cheltuieli de distribuție	2311724	16159
6. Cheltuieli administrative	7805054	4955729
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	364764	545717
8. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	(9552484)	1234498
9. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)	(171801)	(1041232)
10. Profit (pierdere) pînă la impozitare	(9724285)	193266
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	(9724285)	193266

17. Situația modificărilor capitalului propriu

(în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

Indicatori	Soldul la începutul perioadei	Majorări	Diminuări	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune
Capital social și suplimentar				
Capital social	1920695			1920695
Total capital social și suplimentar	1920695			1920695
Rezerve				
Capital de rezervă	356865			356865
Rezerve statutare	11359323			11359323
Alte rezerve	10972495			10972495
Total rezerve	22688683	0	0	22688683
Profit nerepartizat (pierdere neacoperită)				
Corecții ale rezultatelor anilor precedenți	x		320	(320)
Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(14684364)			14684364
Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al perioadei de gestiune	X	193266		193266
Profit utilizat al perioadei de gestiune	X	()	()	(0)
Total profit nerepartizat (pierdere neacoperită)	(14684364)	193266	320	(14491419)
Alte elemente din capital propriu, din care				0
Diferențe din reevaluare	130211			130211
Subvenții entităților cu proprietatea publică				
Total capital propriu	10055225	193266	320	10248171

18. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Direcțiile de utilizare a profitului net pe parcursul perioadei de gestiune:	(9724285)	193266
2. Activele nete ale emitentului	10055225	10248171
3. Activele nete ale emitentului în raport la:		
• o acțiune ordinară	26,18	26,68
4. Profitul net la o acțiune ordinară a emitentului	-	0,5
5. Datoriile la dividendele anilor precedenți	61	61
6. Dividendele anunțate la o acțiune de fiecare clasă a emitentului:		
• intermediare		AGA nu a avut loc
• anuale	-	

III. Raportul conducerii, întocmit, dacă e cazul, conform prevederilor art. 23 din Legea nr. 287/2017 (lipsește, SA ICȘ "RIF-Acvaapararat" nu cade sub incidența prevederilor art. 23 din Legea Nr. 287/2017).

IV. Raportul auditorului asupra situațiilor financiare anuale, dacă a fost efectuat (se anexează la raport).

În opinia auditului situații financiare menționate supra, oferă o imagine veridică și completă asupra poziției financiare a SA ICȘ "RIF-Acvaapararat" la data de 31.12.2022 și asupra rezultatelor privind activitatea, operațiunile și fluxurile sale de numerar pentru exercițiul financiar încheiat la această dată, în conformitate cu SNC.

V. Informații privind evenimentele importante care au avut loc pe parcursul perioadei de gestiune – se întocmește în conformitate cu prevederile pct. 28 și forma prescrisă în Formularul nr. 3 din Regulament:

Convocarea AGA prin decizia Consiliului SA (proces-verbal ședinței nr. 04/221 din 11.04.2022), publicarea avizului în "Capital Market" nr. 14 (938) din 13.04.2022 și expedierea pe data de 13.04.2022 prin scrisori recomandate; Desfășurarea AGA pe data de 27.05.2022, publicarea deciziilor AGA în "Capital Market" nr. 21(945) din 01.06.2022; Modificări în componența organelor de conducere ale emitentului – alegerea componentei noi ai Consiliului SA și Comisiei de Cenzori (procesul-verbal AGA din 27.05.2022) – publicarea în "Capital Market" nr. 21(945) din 01.06.2022.

Convocarea AGEA prin decizia Consiliului SA (proces-verbal ședinței nr. 10/227 din 11.10.2022), publicarea avizului în "Capital Market" nr. 41 (965) din 19.10.2022 și expedierea pe data de 19.10.2022 prin scrisori; AGEA din 11.11.2022 nu a avut loc din cauza lipsei cvorumului, publicarea informației în "Capital Market" nr. 45 (969) din 16.11.2022.

Convocarea AGERA prin decizia Consiliului SA (proces-verbal ședinței nr. 13/230 din 21.11.2022), publicarea avizului în "Capital Market" nr. 48 (972) din 07.12.2022 și expedierea pe data de 07.12.2022

prin scrisori; Desfășurarea AGERA pe data de 23.12.2022, publicarea deciziilor AGERA în "Capital Market" nr. 51(975) din 28.12.2022; Modificări în componența organelor de conducere ale emitentului – alegerea componentei noi ai Consiliului SA (procesul-verbal AGERA din 23.12.2022) – publicarea în "Capital Market" nr. 51(975) din 28.12.2022.

VI. Date privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni (lipsesc, deoarece pe parcursul a. 2022 nu a avut loc nici o tranzacție cu acțiunile emise de SA ICȘ "RIF-Acvaaparat").

RAPORTUL ANUAL A SOCIETĂȚII PE ACȚIUNI

„BAZA DE TRANSPORT AUTO Nr. 9 DONDUȘENI” PENTRU a. 2022

1. Perioada de gestiune raportată: 01.01.2022 – 31.12.2022.
2. Denumirea prescurtată S.A. „BTA -9 Dondușeni”
3. Sediul: o. Dondușeni str. Ștefan cel Mare 1, tel. de contact 0 251 2 11 65, fax 0 251 2 22 65
4. – Numărul de înregistrare (IDNO) 1003604006545
– Data înregistrării 07.09.1995
5. Activitatea principală (conform CAEM): Prestarea serviciilor de arendă, repararea și deservirea unităților de transport.
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă SNC
7. Capitalul social la data raportării 3 287 680 lei
8. Numărul acționarilor la data raportării 354
9. Deținători nominali de acțiuni cu drept de vot: Petrea Igor 86,444%.
10. Registratorul „REAL REGISTR” S.A. o. Bălți, str. Kiev 122, Anatolie Zbancă 069832537, 15/1-122 din 01.02.2017.
11. Societatea de audit: S.A. „Audit – Concret”, mun. Chișinău, str. Bănulescu Bodoni 45, conducător Ana Litru 069123314, licența pentru desfășurarea activității de audit AMMI nr. 033262 din 19.03.2007.
12. Numărul total de acțiuni emise – 328768.
13. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului:
Președintele Consiliului – Igor Petrea (86,444%)
Membrii Consiliului: Anatol Basarab, Igor Ratușniac, Tatiana Voloșciuc, Natalia Cojocar
Nici unul din persoanele enumerate nu dețin acțiuni ale emitentului.
14. Statutul emitentului de valori mobiliare (în redacție nouă) înregistrat la ASP la 28 iunie 2021.

15. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune.

1. Active imobilizate	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
Imobilizări corporale în curs de execuție	3187608	3272944
Terenuri	1347558	1347558
Mijloace fixe	5067711	4787225
Investiții imobiliare	4143452	4066610
Total active imobilizate	13746329	13474338
2. Active circulante		
Obiecte de mică valoare și scurtă durată	39856	43617
Mărfuri	58361	58602
Creanțe comerciale	23916	16140
Avansuri acordate curente	95	95
Creanțe ale bugetului	50241	14770
Alte creanțe curente	78478	19846
Numerar în casierie și la conturi curente	16067	9313
Alte active circulante	4322	
Total active circulante	271336	167336
Total active	14017665	13647507
3. Capital propriu		
Capital suplimentar	3285367	3285367
Rezerve	1984244	1984244
Profit nerepartizat (pierderi neacoperite) al anilor precedenți	3029765	3029765
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		- 147784
Total capital propriu	8299376	8151592
4. Datorii pe termen lung		
Alte datorii pe termen lung	971802	971802
Total datorii pe termen lung	5122872	5033120
5. Datorii curente		
Împrumuturi pe termen scurt	47000	55400
Datorii comerciale	275071	124729
Datorii față de personal	39801	38359
Datorii privind asigurările sociale și medicale	16203	15032
Datorii față de buget	4329	17163
Alte datorii curente	213013	212112
Total datorii curente	595417	462795
Total pasive	14017665	13647507

Situația de profit și pierderi

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
Venituri din vânzări	1187638	1233152
Costul vânzărilor	793540	676735
Profit brut (pierdere brută)	394098	556417
Alte venituri din vânzări		21890
Cheltuieli administrative	663493	722907
Alte cheltuieli din activitatea operațională	22440	17492
Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	- 291835	- 183982
Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)	- 1563	36198
Profit (pierdere) pînă la impozitare	- 293398	- 147784
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	- 293398	- 147784

Semnături:

Membrul Consiliului
Organul executiv

Igor Ratușniac
Mihail Scurtu

“B.P.S.P.” S.A.

Hotărârile adunării generale extraordinare a acționarilor “B.P.S.P.” S.A. din 20.04.2023, ținută pe adresa: str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău, cvorum 72,70%

PRIN VOTUL UNANIM AL ACȚIONARILOR, ADUNAREA GENERALĂ:

1. A aprobat constituirea în favoarea B.C. “MAIB” S.A., a garanțiilor reale, sub formă de gaj/ipotecă, asupra bunurilor imobile ale Societății, în scopul garantării executării a obligațiilor “ATC-AGROTEHCOMERT” S.A.
2. A împuternicit organul executiv, cu dreptul de a semna cu banca contractele de gaj/ipotecă, acordurile adiționale la acestea și alte documente solicitate de bancă.
3. A aprobat autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării pe procesul verbal al adunării generale de către membrii Comisiei de cenzori aflați în exercițiul funcțiunii.

“Banca de Finante si Comert” S.A.

Доводит до сведения, что подлежащая раскрытию информация по итогам 2022 года доступна публично, начиная с 1 мая 2023, на сайте банка и на портале эмитентов “emitent-msi.market.md”.

“Banca de Finante si Comert” S.A.

“Banca de Finante si Comert” S.A.

Vă aduce la cunoștință că informația ce trebuie dezvăluită pentru anul 2022, va fi publică începând cu 1 mai 2023, pe site-ul Băncii și pe portalul emitenților „emitent-msi.market.md”.

“Banca de Finante si Comert” S.A.

Вниманию акционеров «DANA» SA

Согласно решению Совета «DANA» S.A. от 18 апреля 2023 года объявляется созыв очередного годового общего собрания акционеров Общества, в очной форме, которое состоится 26 мая 2023 года, начало в 11.00, по адресу: мун. Кишинев, ул. Фердеулуй, 4.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет о работе совета и деятельности Общества за 2022 год.
2. Рассмотрение финансового отчета Общества за 2022 год и заключения ревизора Общества по финансовому отчету Общества за 2022 год.
3. Отчет ревизора Общества за 2022 год.
4. О распределении прибыли, полученной Обществом в 2022 году и утверждении нормативов распределения чистой прибыли Общества в 2023 году.
5. Об установлении размера оплаты труда членов совета и ревизора Общества, а также их годовых вознаграждений и компенсаций.

Время регистрации участников очередного годового общего собрания акционеров: с 10:00 до 10:45 по местному времени.

Дата, на которую составляется список акционеров, имеющих право на участие в очередном годовом общем собрании акционеров: 26 апреля 2023 года.

С материалами к очередному годовому общему собранию акционеры могут ознакомиться начиная с 16 мая 2023 г., с 10.00 до 13.00 в рабочие дни (с учетом пятнадцатидневной рабочей недели) по адресу: РМ, г. Сороки, ул. Индепенденций, 75.

Для участия в собрании акционеры должны предъявить документы, удостоверяющие личность, а представители акционеров – доверенность заверенную в соответствии с действующим законодательством.

Справки по телефону: 0-230-2-34-49.
Исполнительный орган «DANA» S.A.

Î.M. “Alimcom” S.A.

aduce la cunoștința acționarilor, că Raportul anual al entității de interes public Î.M. “Alimcom” S.A. pentru anul 2022, perfectat în conformitate cu prevederile Legii nr. 171 din 11.07.2012 “Privind piața de capital”, Va fi dezvăluit public prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației disponibil la adresa: <https://emitent-msi.market.md/>, precum și plasat în formă electronică pe pagina web a Societății www.alimcom.md, începând cu 28 aprilie 2023.

B.C. „EuroCreditBank” S.A.

COMUNICAT

În conformitate cu prevederile Legii privind piața de capital nr. 171 din 11.07.2012 și a Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019, „Raportul anual al entității de interes public B.C. EuroCreditBank S.A. “pentru anul 2022 va fi publicat pe pagina web a Băncii <https://ecb.md/informaia-privind-governana-bancii/> și prin intermediul Mecanismul oficial de stocare a informațiilor <https://emitent-msi.market.md/ro/>.

Stimate acționar al S.A. „Argon – Sigma”

Consiliul S.A. „Argon – Sigma” anunță despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor S.A. „Argon – Sigma” la 26.05.2023 pe adresa: or. Rîșcani, str. Independenței, 168, în incinta societății. Înregistrarea acționarilor – la orele – 13.00 – 13.50. Începutul adunării – ora 14.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Consiliului Societății despre activitatea sa pentru anul 2022.
2. Darea de seamă a organului executiv despre activitatea economico-financiară pentru anul de gestiune 2022 și Direcțiile principale de activitate pe anul 2023.
3. Darea de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2022.
4. Repartizarea beneficiului anului 2022 și aprobarea normativelor de distribuire a beneficiului pentru anul 2023.
5. Majorarea capitalului social prin efectuarea emisiei suplimentare de acțiuni.
6. Aprobarea statutului societății în redacție nouă.
7. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului pe procesul verbal al adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.

Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor va fi ținută cu prezența acționarii societății sau reprezentanții lor, sau custozii acțiunilor, prezentând buletinul de indentitate s-au procura perfectată în conformitate cu prevederile legislației.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor va fi întocmită la situația de 21.04.2023 de către Societatea de Registru Compania „Registru” S.A.

S-a stabilit, că acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării cu 10 zile înainte de ținerea ei (orele 10.00 – 16.00) pe adresa: or. Rîșcani, str. Independenței, 168, în incinta societății.

Persoana responsabilă pentru dezvăluirea informației din materialele referitoare la ordinea de zi d-na Stagurscaia Nadejda.

Acționarii vor fi informați despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor prin publicarea informației în ziarul „Capital Market”.

Participanții la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor se vor înregistra de către comisia de înregistrare: d-na Stagurscaia Nadejda, Diaconu Alla și Diaconu Ana.

Consiliul Societății

Relatii la tel: (0256)2-40-09
Mob. 069987447

Raportul anual al entității de interes public Societatea pe acțiuni „Centrala Electrică cu Termoficare Nord” în proces de reorganizare

I. Date generale privind entitatea de interes public.

1. Perioada de raportare: a. 2022
2. Denumirea completă a entității de interes public: Societatea pe acțiuni „Centrala Electrică cu Termoficare Nord”, (S.A. „CET-Nord”).
3. Entitatea de interes public reprezintă: Emitent, ale cărui valori mobiliare sunt admise la tranzacționare pe o piață reglementată.
4. Sediul, nr. de telefon/fax, pagina web oficială, e-mail: MD – 3100, mun. Bălți, str. Ștefan cel Mare, 168, tel. 0231-53-359, http://cet-nord.md, office@cet-nord.md.
5. Numărul și data înregistrării la organul înregistrării de stat: Nr. 1002602003945 din 03.11.1997.
6. Activitatea principală (conform CAEM): 3530, Producerea energiei electrice, producerea, distribuția și furnizarea energiei termice.
7. Capitalul social al entității de interes public la ultima zi a perioadei de raportare: 117 074 300 lei.
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul și clasa valorilor mobiliare, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codului ISIN: Acțiuni ordinare 11 707 430 unități, valoarea nominală a unei acțiuni 10 lei, codul ISIN MD14CETN1001.
9. Informația privind numărul acționarilor la ultima zi a perioadei de raportare: Acționar – Agenția Proprietății Publice, IDNO 1006601001090
10. Informația privind entitatea care asigură ținerea registrului acționarilor: Denumirea completă, sediul, nr. telefon/fax, nr. licenței, numele, prenumele conducătorului, data și numărul contractului: SA “Depozitarul central unic al valorilor mobiliare” (DCU), Director interimar Andrei ZACON; or. Chișinău, str. Mitropolit G. Bănulescu-Bodoni, nr. 57/1 MD-02005; IDNO 1018600015640, tel. 022-99-95-46, 078401111, www.dcu.md dcu @dcu.md
11. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul, la ultima zi a perioadei de raportare, în conformitate cu prevederile art. 6 din Legea nr. 171/2012:
 - Reprezentanta statului: Ana Mămăligă;
 - Președinta Consiliului: Diana Scurtu;
 - Membrii consiliului: Roman Cazan, Viorel Pană, Oxana Rusanovschi, Nicolae Magdîl;
 - Membrii comisiei de cenzori: Ana Vrabie, Ala Vizir, Adriana Lopatiuc;
 - Comitetul de audit: Viorica Beșliu, Stela Paduca, Cristina Gorobica;
 - Membrii organului executiv: Director General interimar al întreprinderii Marian Brînza.
12. Statutul entității de interes public/modificări la statut (data înregistrării la organul înregistrării de stat): Statutul entității în redacție nouă este înregistrat la Agenția Servicii Publice la 29 ianuarie 2021.
13. Situațiile financiare anuale prezentate Biroului Național de Statistică (BNS):

II. Situațiile financiare ale entității pentru anul 2022 cu anexele aferente au fost prezentate Biroului Național de Statistică în termenul stabilit de actul legislativ în vigoare.

Bilanțul emitentului la finele perioadei de gestiune:

Posturile bilanțului	La finele perioadei de gestiune precedente, lei	La finele perioadei de gestiune curente, lei
ACTIV		
1. Active imobilizate		
1.1 Imobilizări necorporale	1 756 246	1 744 635
1.2 Imobilizări corporale	558 042 321	514 311 648
1.3 Active financiare la valoarea justă	62 100	68 517
Total capitolul 1 Active imobilizate	559 860 667	517 266 933
2. Active circulante		
2.1 Stocuri și lucrări în curs de execuție	23 651 236	27 988 373
2.2 Creanțe comerciale și alte creanțe	132 855 749	207 002 939
2.3 Numerar în casă și la bancă	26 774 053	6 341 741
2.4 Alte active	1 664 483	3 755 921
Total capitolul 2 Active circulante	184 945 521	245 088 974
Total active	744 806 188	762 355 907
PASIV		
3. Capital propriu		
3.1 Capital social	117 074 300	117 074 300
Total 3.1 Capital statutar și suplimentar	117 074 300	117 074 300
Capital de rezervă	2 181 503	2 181 503
Rezerve statutare	8 331 240	8 331 240
Alte rezerve	16 791 306	16 791 306
Total 3.2 Rezerve	27 304 049	27 304 049
Profit (pierdere) acumulată	(9 590 489)	16 076 216
Pierdere netă pentru exercițiul financiar	-	(167 120 681)
Total 3.3 Profit nerepartizat (pierdere neacoperită)	(9 590 489)	(151 044 465)
Alte elemente de capital propriu	165 120 986	140 224 430
Total capitolul 3 Capital propriu	299 908 846	133 558 314
4. Datorii pe termen lung		
4.1 Credite și împrumuturi pe termen lung	91 123 342	161 659 825
4.2 Datorii pentru mijloace fixe luate în folosință temporară	42 665 703	45 587 339
4.3 Impozit pe venit amânat	15 348 487	8 359 089
Total capitolul 4 Datorii pe termen lung	185 036 236	241 901 426
5. Datorii pe termen scurt		
5.1 Credite și împrumuturi pe termen scurt	12 516 972	13 862 992
5.2 Datorii comerciale	129 708 904	213 057 745
5.3 Alte datorii	117 635 232	159 975 430
Total capitolul 5 Datorii curente	259 861 108	386 896 167
Total pasiv	744 806 188	762 355 907

Raportul de profit și pierderi pentru perioada de gestiune:

Indicatorii	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venitul din vânzări	415 491 518	649 121 002
2. Costul vânzărilor	338 595 481	754 484 688
3. Profitul brut (pierdere globală)	76 896 037	(105 363 686)
4. Alte venituri	4 953 021	6 693 659

5. Cheltuieli de vânzare și distribuie	8 851 633	20 501 639
6. Cheltuieli administrative	23 291 385	25 345 870
7. Alte cheltuieli	86 864 054	31 984 471
8. Profit (pierdere) operațională	(37 158 014)	(176 502 007)
9. Venituri anticipate pe termen scurt	9 009 691	9 884 848
10. Venituri din diferență de curs valutar (pierderi)	5 297 974	(4 097 935)
11. Profit (pierderi) până la impozitare	(22 850 348)	(170 715 094)
12. Impozitul pe venit curent	5 028 120	0
13. Impozit pe venit amânat	(10 626 346)	(3 594 413)
14. Profitul net (pierderi) pentru exercițiul financiar	(17 252 122)	(137 120 681)

14. Entitatea de audit:

Firma de audit SRL „Moore Stephens” KSC, MD2001, Chișinău, str. Vlaicu Părcălab, 63, administrator Elena Panainte, tel. 022-022-555, contract nr. 157/A din 24.06.2022. Certificat de înregistrare în Registrul public al entităților de audit AMMII 050378 eliberat la 03.12.2015. Certificat de înregistrare al auditorului în Registrul public al auditorilor AG 000121 din 08.02.2008.

15. Date anuale privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni:

Tranzacții cu valorile mobiliare nu au fost efectuate.

16. Opinia auditorului exprimată în raportul de audit al societății de audit care a efectuat auditul obligatoriu al rapoartelor financiare anuale:

Situațiile financiare sunt întocmite în conformitate cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară și oferă o imagine fidelă a poziției financiare a Societății la data de 31 decembrie 2022, precum și a rezultatului operațiunilor sale pentru exercițiul financiar încheiat la aceeași dată.

17. Persoanele care au semnat Situațiile financiare pentru anul 2022:

Director General interimar al întreprinderii

Director Financiar

Contabilă-șefă

Marian Brînza

Alexandr Carabulea

Elena Vonzeac

În atenția acționarilor IPC “ICAM” SA!

Organul executiv al ÎPC „ICAM” SA, conform deciziei Consiliului Societății din 19 aprilie 2023, anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor, care va avea loc la 26.05.2023, pe adresa mun. Chișinău, str. Tighina 65, etajul 2, al ÎPC „ICAM” SA.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea în redacție nouă a Statutului societății.
2. Raportul Consiliului Societății SA “ICAM” și aprobarea dării de seamă pentru anul 2022
3. Adoptarea dării de seamă a comisiei de cenzori.
4. Alegerea Consiliului societății și stabilirea cuantumului muncii acestora
5. Alegerea Comisiei de cenzori
6. Aprobarea organizației de audit și stabilirea cuantumului retribuiri muncii.
7. Repartizarea profitului pentru anul 2022 și aprobarea normativelor de repartizare a beneficiului pentru anul 2023.

Înregistrarea la adunare va avea loc între orele 10-00 – 10-30, începutul adunării – ora 11-00.

Forma ținării adunării – cu prezența acționarilor. Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită la data de 26.04.2023.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele adunării pe adresa or. Chișinău, str. Tighina 65, etajul 2, anticamera, începând cu 16 mai 2023 în zile de lucru.

Acționarii vor prezenta documentul de identitate, iar reprezentanții -și procura prefectată conform legislației în vigoare.

tel. pentru informație: 022 54-19-28
Organul executiv al ÎPC „ICAM” SA.

Совет

АО «Электромонтаж-Норд»

извещает акционеров о созыве очередного годового общего собрания акционеров в очной форме, которое состоится 26 мая 2023 года в административном здании АО по адресу: м. Бэлць, ул. Шт. чел Маре 191а. Начало собрания: в 12-00 час. Начало регистрации: с 10-30 час. Конец регистрации 11-30 час.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет Совета Общества за 2022 год.
2. Рассмотрение годового финансового отчета по результатам за 2022 год и задачи на 2023 год.
3. Отчет ревизионной комиссии за 2022 год.
4. О распределении чистой прибыли за 2022 год и утверждение нормативов распределения прибыли на 2023 год.
5. Выборы нового состава Совета.
6. Установление оплаты труда, вознаграждения и компенсации выборных органов.
7. Об увеличении уставного капитала АО согласно положений Закона №18/2020.
8. О проведении дополнительной эмиссии акций.

С материалами к повестке дня очередного годового Общего собрания, можно ознакомиться с 16 мая 2023 года, по адресу Общества с 9-00 час до 16-00 час.

Список акционеров имеющих право на участие в собрании составлен на 26 апреля 2023 года.

Акционерам иметь при себе документ удостоверяющий личность, а их представителям – доверенность, оформленную в установленном порядке.

Справки по тел: 0 231 2 – 24 – 63.

Consiliul societății „Codreanca” S.A.

anunță convocarea Adunării generale ordinare cu prezența acționarilor pe data de 30 mai 2023 la ora 11.00, în sediul societății, pe adresa: or. Călărași, str. Alexandru cel Bun, 114. Înregistrarea acționarilor: 10.00–10.50.

ORDINEA DE ZI:

A aproba ordinea de zi pentru Adunarea generală ordinară cu prezența acționarilor pe data de 30 mai 2023 la ora 11.00 după cum urmează:

- 1) Rezultatele activității „Codreanca” S.A. pentru anul 2022:
 - Raportul Consiliului societății pentru anul 2022
 - Raportul Organului executiv pentru anul 2022
 - Raportul Comisiei de Cenzori pentru anul 2022
 - Raportul Companiei de audit pentru anul 2022
- 2) Confirmarea companiei de audit pentru anul 2023.
- 3) Repartizarea profitului pentru anul 2022
- 4) Obiective economico-financiare pentru anul 2023
- 5) Alegerea Consiliului Societății.

Cu materialele pentru ordinea de zi se poate lua cunoștință pe adresa: or. Călărași, str. Alexandru cel Bun, 114, începând cu 15.05.2023 de la 11.00 pînă la 16.00 în zilele de lucru.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunarea generală se perfectează de către registratorul independent „Grupa financiară” S.A. conform situației din 20.04.2023.

Acționarii urmează să prezinte buletinul de identitate sau o procură autenticată conform legislației în vigoare.

Consiliul societății „Codreanca” S.A.

**Stimate acționar
„Zubrești” S.A.!**

Organul executiv al Societății, în temeiul deciziei Consiliului Societății din 25.04.2023, convoacă adunarea generală ordinară anuală repetată a acționarilor „Zubrești” S.A. la 29 mai 2023 pe adresa: r-l. Strășeni, satul Zubrești, Casa de Cultură. Înregistrarea acționarilor – 09.00 – 09.50. Inceputul adunării – orele 10.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Consiliului Societății privind rezultatele activității în anul 2022.
2. Darea de seamă a Executivului Societății privind rezultatele activității în anul 2022.
3. Darea de seamă a Comisiei de cenzori.
4. Distribuirea profitului (acoperirea pierderilor) conform activității economico-financiare în anul 2022.
5. Direcțiile principale de dezvoltare și aprobarea planului de afaceri pentru anul 2023.
6. Majorarea capitalului social al societății pe acțiuni.
7. Aprobarea Statutului în redacție nouă. Delegarea persoanei responsabile.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală a fost întocmită de către societatea de registru „Registrator-Centru” S.A. la data de 20.03.2023.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale vă puteți familiariza începând cu data de 19.05.2023 la Societate pe adresa: r-l Strășeni, satul Zubrești, în localul Societății, între orele 09:00 – 14:00 în zilele lucrătoare.

Este necesar să aveți documentul ce certifică identitatea Dvs., în caz că nu aveți posibilitatea personală să participați la adunare veți delega reprezentantul Dvs. cu procura autenticată conform legislației.

Relații la tel: 023779210

**Stimate actionar
SA „Mercurius”!**

Societatea pe acțiuni „Mercurius” informează toți acționarii săi privind ținerea adunării generale extraordinare a acționarilor cu prezența acționarilor, care va avea loc pe data de 11 mai 2023, pe adresa mun. Cahul, str. Soseaua Grivitei, 17. Înregistrarea se începe la ora 9-00. Adunarea se începe la ora 10-00.

ORDINEA DE ZI:

1. Reorganizarea prin transformare SA „Mercurius” în SRL „Mercurius”:
 - 1.1 Cu privire la examinarea și aprobarea deciziei privind reorganizarea SA „Mercurius” prin transformare în SRL „Mercurius”;
 - 1.2 Cu privire la aprobarea actului de transmitere a activelor și pasivelor;
 - 1.3 Cu privire la examinarea și aprobarea proiectului statutului SRL „Mercurius” după reorganizare prin transformare SA „Mercurius”.

Decizia de convocare a adunării generale extraordinare a acționarilor a fost luată de organul executiv al societății.

Pe data de 20 aprilie 2023 se întocmește lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală.

28.04.2023 de la 9-00 la 17-00 pe adresa mun. Cahul, Soseaua Grivitei, 17 (contabilitate) – termenul limita pentru aducerea la cunoștință acționarilor cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale.

Blascu Maria a fost numită secretar al societății.

Trebuie să aveți acte de identitate la dvs., iar dacă este imposibil să participați personal la ședință, trimiteți reprezentantului dumneavoastră cu o împuternicire certificată la notar.

**Telefon 0 -696-20562.
Organul executiv al SA.**

OTP Bank S.A.

Informează că Raportul anual al entității de interes public al OTP Bank S.A. este plasat în Mecanismul oficial de stocare a informațiilor conform prevederilor Legii nr. 171 din 11.07.2012 privind piața de capital <https://emitent-msi.market.md> și în format electronic pe pagina web a Băncii: <https://www.otpbank.md/info-capital-market/>.

SA «Roda Gliei»

Consiliul S.A. «Roda Gliei» a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale ordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 29 mai 2023 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 58. Înregistrarea acționarilor de la 10-30 până la 10-55. Inceputul adunării 11-00.

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale al Consiliului pe anul 2022. Examinarea raportului financiar anual al societății pe anul 2022.
2. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori pe anul 2022.
3. Repartizarea profitului pe anul 2022 și normativelor de repartizare pe anul 2023.
4. Alegerea membrilor comisiei de cenzori a societății și stabilirea cuantumului remunerației.
5. Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 26 aprilie 2023.

Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chișinău, str. Gr. Vieru, 22/1, of. 60.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

**Cu respect, Consiliul Societății”
Directorul Societății CULANOVA Ecaterina**

“VAST-PROTECT” S.A

Anunța acționarii săi despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor. Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor la data de 26.05.2023. pe adresa: or. Singerei, str. Independentei 124A.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă financiare anuale a Societății pe anul 2022.
2. Aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori pe anul 2022.
3. Repartizarea profitului net (acoperirea pierderilor) pentru anul 2022 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2023.
4. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.

Inceputul înregistrării participanților la adunare -10:00. Inceputul adunării-11:00

Decizia cu privire la convocarea adunării generale a primit consiliul Societății.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită de către “Real-Registr” S.A. conform situației din 26.04.2023.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza la sediul Societății pe adresa: or. Singerei, str. Independentei 124A, începând cu 15.05.2023 între orele 09:00-12:00, în afara de zilele de odihnă, adresându-se la persoana împuternicită dna Focsa Liubovi.

Pentru înregistrare acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții săi procura autenticată în conformitate cu legislația în vigoare.

Relații la telefon: (262)2-29-38.

**În atenția Acționarilor Uzinei
Mecanice „ARTMET” S.A.**

Prin prezenta, Vă aducem la cunoștință că, în conformitate cu decizia Consiliului Societății pe Acțiuni Uzina Mecanică „ARTMET” se anunță convocarea Adunării Generale Ordinare Anuale a Acționarilor, care va avea loc pe data de 02 iunie 2023, în incinta sălii de ședințe a Uzinei Mecanice „ARTMET” S.A., mun. Chișinău, str. Feredeului, 12, cu prezența acționarilor sau a reprezentanților legali a acestora.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății despre activitatea sa în anul 2022.
2. Cu privire la darea de seamă a Organului executiv despre rezultatele economico-financiare ale Societății în anul 2022.
3. Aprobarea dării de seamă a Cenzorului pentru anul 2022.
4. Cu privire la direcțiile prioritare de activitate a Societății pentru anul 2023.

Înregistrarea participanților de la orele 9-30 până la 9-50. Inceputul adunării – ora 10-00.

Lista acționarilor cu dreptul de participare la adunare este întocmită conform situației din 02 mai 2023.

Anunțul de convocare a Adunării generale a Acționarilor este publicat și în organul de presă a Societății – ziarul „Capital Market” Nr. 16 din 26.04.2023.

Acționarii pot lua cunoștință de materialele necesare pentru adunare, începând cu data de 23 mai 2023, între orele 13-00 și 16-00, în contabilitatea întreprinderii.

**Relații la telefon: 022-54-50-15
022-27-14-27**

**Administrația Uzinei Mecanice
„ARTMET” S.A.**

**Societatea pe Acțiuni
“ENERGO-MEDIA-GRUP”**

aduce la cunoștință, că din inițiativa consiliului societății este convocată adunarea generală ordinară anuală a acționarilor, care va fi ținută cu prezența acționarilor la data 26.05.2023 pe adresa: mun. Bălți, str. Ștefan cel Mare 152, cu începere la ora 16 și 40 min. Înregistrarea participanților la adunare: de la ora 16 și până la ora 16 și 40 min.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Darea de seamă cu privire la activitatea societății pentru anul 2022 și planul de activitate pe anul 2023.
2. Examinarea dării de seamă financiare anuale a societății pentru anul 2022.
3. Examinarea dării de seamă anuale a consiliului societății pentru anul 2022.
4. Examinarea dării de seamă anuale a comisiei de cenzori pentru anul 2022.
5. Cu privire la repartizarea profitului net al societății pentru anul 2022.
6. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net al societății pentru anul 2023.
7. Examinarea unor tranzacții.
8. Acordarea împuternicirilor.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare va fi întocmită la data de evidență 21.04.2023.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării acționarii vor lua cunoștință în contabilitatea “ENERGO-MEDIA-GRUP” S.A. pe adresa mun. Bălți, str. Ștefan cel Mare 152 în zilele lucrătoare, începând cu data 15.05.2023 de la ora 9 și până la ora 15.

Pentru a participa la adunare acționarii vor prezenta la înregistrare buletinul de identitate, iar reprezentanții acestora adăugător la aceasta și procura sau alte acte de împuternicire cu drept de participare la adunare și cu drept de vot, întocmite în modul stabilit de legislație, precum și instrucțiunile de efectuare a votului la adunarea acționarilor date de acționar reprezentantului.

“TRANSELIT” S.A.**Întreprinderea Mixtă Compania Internațională de Asigurări “TRANSELIT” S.A.**

Vă aduce la cunoștință că Raportul Anual pentru perioada de raportare 01.01.2022 – 31.12.2022, precum și Declarațiile intermediare ale conducerii pentru semestrul I anul 2023, sunt dezvăluite public și pot fi accesate începând cu data de 26.04.2023 pe pagina web a Companiei <https://transelit.md>, la compartimentul Despre Companie → Dezvăluirea Informației → Anul 2022/ 2023, precum și pe Mecanismul Oficial de stocare a informațiilor <https://emitent-msi.market.md/ro/>, în conformitate cu prevederile art. 120 din Legea nr. 171/2012 și Secțiunea 2,4 din Capitolul II al Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019.

Stimate acționar a “AGROMONTAJ” S.A.!

Organul executiv anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, cu prezența acționarilor, pentru data de 26.05.2023, pe adresa: or. Cahul, str. V. Spirin, 88, MD-3901

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea raportului organului executiv privind activitatea Societății în anul 2022.
2. Examinarea dării de seamă financiare anuale a societății pentru anul 2022.
3. Aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2022.
4. Cu privire la repartizarea profitului societății pentru anul 2022.
5. Alegerea membrilor comisiei de Cenzori.
6. Cu privire la revocare deciziei adunării generale extraordinare din data 10.08.2022 privind reorganizare „AGROMONTAJ” S.A. prin dezmembrare (separare) cu transmiterea părți din patrimoniul către o persoană juridică existentă.
7. Aprobarea reorganizării societății prin transformarea formei organizatorico-juridice din „AGROMONTAJ” S.A. în „AGROMONTAJ” S.R.L.
8. Aprobarea proiectului de reorganizare.
9. Aprobarea actului de transmitere a activelor și pasivelor de la Societatea pe Acțiuni „AGROMONTAJ” la Societatea cu Răspundere Limitată „AGROMONTAJ” și altor documente ce țin de reorganizarea societății.
10. Aprobarea actelor de constituire ale Societății cu Răspundere Limitată „AGROMONTAJ”, genurilor de activitate, cuantumului capitalului social, distribuirea părților sociale, denumiri societății și adresei juridice a acesteia.
11. Numirea organelor de conducere ale Societății cu Răspundere Limitată „AGROMONTAJ”.
12. Înștiințarea creditorilor Societății pe Acțiuni „AGROMONTAJ” privind reorganizarea societății.
13. Desemnarea persoanelor împuternicite din numele societății pentru prezentarea și înregistrarea tuturor documentelor necesare aferente reorganizării societății la Comisia Națională a Pieței Financiare, I. P. Agenția Servicii Publice, Societatea de Investiții, Societatea de Registru, Serviciul Fiscal de Stat, CNAM, CNAS precum și altele instituțiile de stat.
14. Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor.

Începutul înregistrării – orele 10.00 – 10.55. Inceputul adunării – orele 11.00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită la data de 21.04.2023.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării începând de la 08.05.2023 la sediul Societății, în zilele de lucru de la 11.00 până la 16.00.

Acționarii trebuie să aibă asupra sa pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autenticată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

Акционерное общество «GEST-CAPITAL»

сообщает, что очередным годовым общим собранием акционеров Общества, состоявшимся 21 апреля 2023 года, **принято решение о выплате дивидендов из чистой прибыли, полученной Обществом в 2022 году**, в размере **0,11 лея** на одну простую именную акцию, размещенную Обществом.

Дата, на которую составлен список акционеров, имеющих право на получение дивидендов – 21 апреля 2023 года; начало выплаты – не позднее 21 июня 2023 года, окончание выплаты – по истечении трех лет со дня начала выплаты дивидендов; формы выплаты: юридическим лицам – перечислением денежных средств на банковский счет; физическим лицам – наличными денежными средствами по юридическому адресу Общества или перечислением денежных средств на банковский счет, в случае его наличия и согласия акционера-физического лица на получение дивидендов путем перечисления на банковский счет; другими законными способами в соответствии с данными, содержащимися в лицевом счете акционера Общества, и / или его распоряжением о порядке и способе выплаты.

BC „MAIB” S.A.

aduce la cunoștința investitorilor și acționarilor, că Raportul anual al entității de interes public Banca Comercială „MOLDOVA-AGRO-INDBANK” S.A., pentru anul 2022, perfectat în conformitate cu prevederile Legii nr. 171 din 11.07.2012 “Privind piața de capital”, Va fi dezvăluit public prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației disponibil la adresa: <https://eminent-msi.market.md/ro/> precum și plasat în formă electronică pe pagina web a băncii www.maib.md, începând cu data de 28 aprilie 2023.

Comunicat informativ B.C. „ENERGBANK” S.A.

În conformitate cu prevederile Legii privind piața de capital nr. 171 din 11-07-2012 și a „Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare”, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18-02-2019, «Raport anual al entității de interes public – Banca Comercială ENERGBANK S.A.» (perioada de raportare 01.01.2022 – 31.12.2022) a fost publicat pe pagina web a Băncii <https://www.energbank.com/ro/page/guvernanta-bancii-fb4cxn97xb> și prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației <https://eminent-msi.market.md>.

SA “UTLAPCAR”

La data de 21 aprilie 2023 în cadrul SA” UTLAPCAR”, mun. Chisinau a avut loc adunarea generală a acționarilor societății cu cvorumul -58,50%.

IN CADRUL ADUNARII AU FOST ADOPTATE ÎN UNANIMITATEA URMATOARELE DECIZII:

1. Repartizarea a cotei parti (activele ramase) între acționari, care constituie 3 087 260 lei, proportional acțiunilor deținute în Fondul Statutar și dividendele ramase la acționarii care nu au primit pentru perioada anilor 2021 și 2022.
2. Termenul de eliberare a acestora se va efectua de la 27 aprilie 2023 pînă la 31 decembrie 2023.

S.A. “Victoria”

**În atenția acționarilor
Întreprinderii Piscicole S.A. “Victoria”!**

Completări la anunțul publicat în Nr. 14 (989) din 12 aprilie 2023. Se completează ordinea de zi cu două puncte:

ORDINEA DE ZI:

6. Cu privire la schimbarea sediului societății.
7. Aprobarea modificărilor la statut.

S.A. “Prometeu-Nord”

Hotărârile adunării acționarilor S.A. “Prometeu-Nord” din 10.04.2023, inclusiv de aprobare a tranzacțiilor de proporții:

Din 9 acționari la adunare au participat 4 persoane (2 acționari și 2 reprezentanți), care în total reprezintă 75389 acțiuni cu drept de vot (voturi) – 96,399% din numărul total de 78205 acțiuni cu drept de vot. Cu votul unanim Pentru 75389 voturi (100% din voturi reprezentate la adunare sau 96,399% din numărul total de acțiuni cu drept de vot)

ADUNAREA A APROBAT:

- Darea de seamă a directorului cu privire la activitatea societății în anul 2022, a lua acte de Situațiile Financiare ale Societății pentru anul 2022, precum și a aproba (ratifica) toate hotărârile adoptate și documentele semnate de director în anul 2022, ca fiind efectuate în interesul societății.
- Direcțiile prioritare ale activității societății pe anul 2023.
- Darea de seamă a cenzorului pentru anul 2023.
- Normative de repartizare a profitului net pe anul 2023:100% – la dividende.
- Profitul net pentru anul 2022, total 104302 lei, a repartiza 100% la dividende – câte 1,333699 lei pentru o acțiune ordinară nominativă de I clasă (ISIN MD14PRNO1006), cu mijloace bănești în termen de 3 luni, începând cu data 01.05.2023, în conformitate cu lista acționarilor din 10.03.2023. Dividendele vor fi achitate: acționarilor persoane fizice – în numerar din contabilitatea/casiera societății pe adresa mun. Bălți, str. Independenței, 30, în zile lucrătoare de la ora 10 până la ora 15 sau prin virament pe cardul bancar; acționarilor persoane juridice – prin virament pe contul bancar. S-a solicitat acționarilor să prezinte rechizitele bancare în scris la S.A. “Prometeu-Nord” pe adresa: mun. Bălți, str. Independenței, 30.
- A majora (mări) capitalul social al S.A. “PROMETEU-NORD” în următorul mod:
 1. capitalul social în valoare 391025 lei se mărește cu 234615 lei și se aprobă în valoarea lui nouă 625640 lei;
 2. mărirea capitalului social va fi efectuată prin mărirea valorii nominale a acțiunilor deja plasate de la 5 lei pînă la 8 lei;
 3. sursa de mărirea a capitalului social – capitalul propriu (actele nete) a societății în limita părții ce depășește capitalul ei social;
 4. se aprobă informația privind valorile mobiliare ale societății aferentă majorării (mării) capitalului social (Anexa №1 – Hotărârea privind restructurarea emisiunii valorilor mobiliare în cadrul majorării capitalului social) și Darea de seamă privind rezultatele majorării capitalului social (Anexa №2);
 5. se aprobă modificările și completările la statutul societății aferente majorării capitalului social (Anexa №3);
 6. se aprobă lista acționarilor conform rezultatelor majorării capitalului social (Anexa №4)
- În hotărârea și documentele din 06.02.2023 de fondare “ZEPHYRANTHES” S.R.L. s-a aprobat rectificarea suprafeței construcției comerciale (Necadastral 0300201.374.01) de pe 496,5 m2 pe 367 m2.
- În hotărârea și documentele din 06.02.2023 de fondare “MEDINILLA” S.R.L. s-a aprobat rectificarea suprafeței construcției comerciale (Necadastral 0300205.025.01.071) de pe 165 m2 pe 137,70 m2.
- A forma, din bunul imobil transmis în capitalul social al “MEDINILLA” S.R.L. (Necadastral 0300205.025.01.071, amplasat pe adresa Republica Moldova, mun. Bălți, str. Ștefan cel Mare și Sfânt, 16) trei imobile separate cu numere cadastrale separate, cu împuternicirea directorului V. Zaiat să întreprindă măsurile necesare și să semneze actele cuvenite.

S-a aprobat încheierea tranzacțiilor de proporții:

- A aproba vânzarea din proprietatea S.A. “PROMETEU-NORD” părții sociale 3.903.000 lei MDL, 100% din capitalul social al “ZEPHYRANTHES” S.R.L., cumpărătorului NELEPENCO SERGHEI la prețul 250.000 Euro, cu achitarea în lei MDL la cursul BNM la data achitării, acordul de intenții din 10.04.2023 cu termenul de valabilitate pînă la 30.04.2023 și Contractul de vânzare-cumpărare.
- A aproba expunerea spre vânzare din proprietatea S.A. “PROMETEU-NORD” a părții sociale 1.701.000 lei MDL, 100% din capitalul social al “MEDINILLA” S.R.L., la prețul de vânzare 140.000 Euro, cu achitarea în lei MDL la cursul BNM la data achitării, precum și Contractul de vânzare-cumpărare a părții sociale.

Au fost aprobate împuterniciri:

- A aproba reprezentanții de a semna modificări la documentele și hotărârile aferente fondării persoanelor juridice: de la “PROMETEU-NORD” S.A. – Farmajiu Elena; de la “ZEPHYRANTHES” S.R.L. și “MEDINILLA” S.R.L. – V. Zaiat.
- A împuternici directorul “PROMETEU-NORD” S.A., d-na V. Zaiat să semneze la notar, la ASP și în alte organe competente acordul de intenții, contractul de vânzare-cumpărare a părții sociale 100% din capitalul social al “ZEPHYRANTHES” S.R.L., cererea de înregistrare a modificărilor în Registrul de Stat al Persoanelor Juridice și în statutul societății, alte documente.
- În caz, dacă până la 30.04.2023 cumpărătorul nu va onora obligațiunile sale de cumpărare și achitare a părții sociale 100% din capitalul social al “ZEPHYRANTHES” S.R.L. conform contractului de intenții din 10.04.2023, atunci directorul “PROMETEU-NORD” S.A., d-na V. Zaiat va fi în drept să vîndă de sinestătător partea socială menționată oricărui alt cumpărător în aceleași condiții, cu selectarea de sinestătător a cumpărătorului nou.
- A împuternici directorul “PROMETEU-NORD” S.A., d-na V. Zaiat:
 - a) să selecteze de sinestătător cumpărătorul/cumpărătorii părții sociale 100% din capitalul social al “MEDINILLA” S.R.L. în valoarea totală nu mai puțin de 140.000 Euro;
 - b) să semneze la notar, la ASP și în alte organe competente contractul/contracte de vânzare-cumpărare a părții sociale în total 100% din capitalul social al “MEDINILLA” S.R.L., cererea de înregistrare a modificărilor în Registrul de Stat al Persoanelor Juridice și în statutul societății, alte documente.

AVICOLA „GALLINULA” SA

AVIZ PRIVIND REZULTATELE OFERTEI DE PRELUARE BENEVOLĂ PRIVIND PROCURAREA ACȚIUNILOR AVICOLA „GALLINULA” SA

Tipul ofertei de preluare: benevolă

Perioada de derulare a ofertei de preluare: 28 zile calendaristice, cuprinse între 22 martie 2023 pînă la data de 18 aprilie 2023

Numărul și data Hotărârii Comisiei Naționale a Pieței Financiare cu privire la aprobarea prospectului ofertei de preluare benevole: Nr. 10/6 din 07.03.2023 (MO nr. 90 – 91 din 17.03.2023)

Identificarea ofertantului: «AVICOLA FARM MEAT» SRL (numărul de identificare de stat – codul fiscal 100360075466 din 14.07.2003)

Identificarea persoanelor care acționează în mod concertat cu ofertantul: nu sunt

Identificarea Emitentului: AVICOLA „GALLINULA” SA (adresa: MD-4118, s. Gura Galbenei, rl. Cimișlia, RM, numărul de identificare de stat – codul fiscal 1003605011065 din 09.10.1995, cod ISIN: MD14ALLA1007), care are ca domeniu de activitate: creșterea păsărilor, prelucrarea și conservarea cărnii de pasăre. Acțiuni în circulație: 446 124 acțiuni ordinare nominative. Valoarea nominală: 10 MDL. Capital social: 4 461 240 MDL.

Clasa și numărul de valori mobiliare deținute anterior de ofertant și persoanele cu care acționează în mod concertat:

	Numărul de acțiuni în valoare absolută	Numărul de acțiuni în valoare relativă
Deținute de ofertant – «AVICOLA FARM MEAT» SRL	402 258 AON	90,1673%
Deținute de persoanele, ce acționează în mod concertat cu ofertantul	Nu dețin	

Identificarea intermediarului, care a deservit oferta de preluare:

Societatea de Valori Mobiliare “IUVENTUS – DS” SA (adresa: MD-2001, bd. Ștefan cel Mare, 65 of. 710, IDNO: 1003600064734, tel. + 373 22 27 00 35), titulara licenței CNPF000812 eliberată de Comisia Națională a Pieței Financiare la 25.02.2015

Locul de derulare al ofertei: piața reglementată administrată de Bursa de Valori a Moldovei S.A.

Numărul de valori mobiliare care au făcut obiectul ofertei de preluare: 43 866 (patruzeci și trei mii opt sute șazeci și șase) valori mobiliare ale emitentului AVICOLA „GALLINULA” SA (numărul de identificare de stat – codul fiscal 1003605011065, cod ISIN: MD14ALLA1007), ceea ce constituie 9,8327%3,838% din totalul acțiunilor cu drept de vot emise.

Prețul propus pentru o acțiune, care constituie obiectul ofertei: 33,00 (trezeci și trei lei 00 bani) MDL

Numărul și procentul valorilor mobiliare propuse spre vânzare și efectiv achiziționate: nu au fost înaintate propuneri de vânzare a acțiunilor, ce constituie obiectul ofertei de preluare

Suma totală plătită pentru valorile mobiliare achiziționate: 0 MDL

Deținerea de valori mobiliare ale Ofertantului și persoanelor cu care acționează în mod concertat:

	Numărul de acțiuni în valoare absolută	Numărul de acțiuni în valoare relativă
Deținute de ofertant – «AVICOLA FARM MEAT» SRL	402 258 AON	90,1673%
Deținute de persoanele, ce acționează în mod concertat cu ofertantul	Nu dețin	

Urmare a Ofertei de preluare deținătorii de acțiuni AVICOLA „GALLINULA” SA sunt în drept să adreseze Ofertantului cerere de achiziționare obligatorie în termen de cel mult 3 luni de la expirarea duratei ofertei de preluare.

Perioada în care deținătorii de acțiuni a AVICOLA „GALLINULA” SA sunt în drept să adreseze Ofertantului cererea de achiziționare obligatorie este cuprinsă între 18.04.2023 și 18.07.2023.

Prețul la care Ofertantul va achiziționa acțiunile AVICOLA „GALLINULA” SA este de 33,00 (trezeci și trei lei 00 bani) MDL per acțiune.

Deținătorii de acțiuni a AVICOLA „GALLINULA” SA vor putea depune cererile de achiziționare obligatorie la sediul Emitentului, respectiv la adresa: adresa: MD-4118, s. Gura Galbenei, rl. Cimișlia, RM în perioada 18.04.2023 – 18.07.2023, în zilele de lucru între orele 10.00-16.00.

Ofertantul va plăti contravaloarea acțiunilor prin virament bancar, la contul prezentat de către vânzător sau în numerar la sediul Emitentului, respectiv la adresa: adresa: MD-4118, s. Gura Galbenei, rl. Cimișlia, RM în termen de cel mult 2 săptămâni de la data înregistrării cererii acționarului AVICOLA „GALLINULA” SA de achiziționare obligatorie a valorilor mobiliare.

Ofertant: «AVICOLA FARM MEAT» SRL